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UK1-05/2023  

Zápisnica 

z 5. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti, konaného  

dňa 28.2.2023 so začiatkom o 13.00 hod. 

 

Prítomní:  Mgr. Martin Pliešovský, primátor mesta 

     

PaedDr. Marianna Balašková, Mgr.Viktor Brádňanský,Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip 

Rohárik, Ing. Miroslava Vargová  

  

Ospravedlnený:    Mgr. Michal Bagačka, zástupca primátora mesta  

 

Ďalší pozvaní: Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka mesta 

   Ing. Oľga Maciaková, prednostka MsÚ 

 

   Ing. Michaela Hroncová, vedúca odd.     

   Mgr. Milan Migaľa, vedúci kancelárie primátora mesta 

   Ing. Peter Rukavica, náčelník mestskej polície 

   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd. ekonomiky a financovania 

   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby, ŽP a VO 

 

   Mgr. Igor Daňko, riaditeľ Technických služieb mesta Hnúšťa 

   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP Hnúšťa 

   Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS Hnúšťa 

   Ing. Diana Vojenčiaková, riaditeľka MsKS Hnúšťa  

 

      

     R o k o v a n i e 

 

 

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia, kontrola uznášaniaschopnosti 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský privítal prítomných. Konštatoval, že počet prítomných 

poslancov je 10, čím je mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Kvórum pre právne akty, 

vyžadujúce jednoduchú väčšinu je 6, pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu je 6, pre uznášanie 

sa na VZN je 6  a pre schválenie osobitným zreteľom  je 7.  

 

 

K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský určil za overovateľov  zápisnice poslankyne Hildu 

Ginisovú a PaedDr. Mariannu Balaškovú a za zapisovateľku Miroslavu Karasovú. 

 

 

K bodu 3: Voľba návrhovej komisie 
Primátor mesta odporučil do funkcie predsedníčky návrhovej komisie poslankyňu Ing. Danku 

Kiráľovú a za členov návrhovej komisie Michala Macháčka a Bc. Viktora Brádňanského. 

 

 



2 

 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odporučil do funkcie predsedníčky volebnej komisie 

Mgr. Katarínu Moncoľovú a členov Mgr. Mariána Petroka a Bc. Eriku Morovú. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 4: Schválenie programu rokovania MsZ 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský oboznámil prítomných s programom rokovania: 

 

1. Otvorenie, kontrola uznášaniaschopnosti 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie a volebnej komisie 

4. Schválenie programu rokovania 

5. Správa o plnení pokynu primátora a uznesení mestského zastupiteľstva 

Predkladá: vedúci kancelárie primátora mesta 

6. Rozpočty príspevkových a rozpočtových organizácií a organizácií 

v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta na rok 2023 

Predkladajú: riaditeľ TS, riaditeľka MsKS, riaditeľky ZŠ, MŠ, ZUŠ, CVČ 

7. Voľba členov výborov mestských častí podľa § 4 ods. 2 Organizačného 

a rokovacieho poriadku výborov m.č. 

Predkladá: vedúci kancelárie primátora mesta 

8. Správa o vyúčtovaní poskytnutých finančných prostriedkov – dotácií v zmysle 

VZN č. 160/2021 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Hnúšťa na všeobecne 

prospešné účely. 
Predkladá: vedúca oddelenia ekonomiky a financovania MsÚ 

9. Schvaľovanie žiadostí o dotácie v zmysle VZN č. 160/2021 o poskytovaní dotácií z 

rozpočtu mesta Hnúšťa na všeobecne prospešné účely. 
Predkladá: hodnotiaca komisia v zmysle VZN č. 160/2021. 

10. Finančné vyhodnotenie hospodárenia mestskej športovej haly za rok 2022, 

vyhodnotenie prevádzky letného kúpaliska za rok 2022, zámery a ciele pre rok 

2023 

Predkladá: riaditeľ TSMH 

11. Zámery v oblasti športu a využitia športových zariadení vo vlastníctve mesta pre 

rok 2023 

Predkladajú: predseda komisie školstva, kultúry a športu  a riaditeľ TSMH 
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12. Výročná správa o činnosti hlavnej kontrolórky mesta za rok 2022 
Predkladá: hlavná kontrolórka mesta 

13. Organizačný poriadok Mestského úradu v Hnúšti 

Predkladá: primátor mesta 

14. Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

Predkladá: predseda komisie investícií a správy majetku 

15. Prejednanie odporúčaní komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné 

bývanie 

Predkladá: predsedníčka komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

16. Zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva č. 40/793/2022, ktorým bola 

schválená zmena 4 Územného plánu mesta Hnúšťa 

Predkladá: vedúci odd. výstavby, ŽP a VO 

17. Zrušenie VZN Mesta Hnúšťa č. 173/2022, ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 4 

územného plánu mesta Hnúšťa mení a dopĺňa VZN mesta Hnúšťa č. 39/2004, 

ktorým boli vyhlásené záväzné časti územného plánu mesta Hnúšťa 

Predkladá: vedúci odd. výstavby, ŽP a VO 

18. Územný plán mesta Hnúšťa, zmeny a doplnky č. 4 - schválenie 

Predkladá: vedúci odd. výstavby, ŽP a VO 

19. Návrh VZN, ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 4 územného plánu mesta 

Hnúšťa mení a dopĺňa VZN mesta Hnúšťa č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené 

záväzné časti územného plánu mesta Hnúšťa 

Predkladá: vedúci odd. výstavby, ŽP a VO 

20. Zmena č. 5 územného plánu Mesta Hnúšťa (ďalej len ÚPD) schváleného 

uznesením č. 17/2004 z dňa 03.03.2004 

Predkladá: vedúci odd. výstavby, ŽP a VO 

21. Rôzne 

- Vstupná správa PHSR Mesta Hnúšťa 

Predkladá: vedúca odd. vnútornej správy, školstva a sociálnych vecí 

- Schválenie projektových zámerov pre budúce výzvy MAS MALOHONT 

Predkladá: vedúca odd. vnútornej správy, školstva a sociálnych vecí 

22. Interpelácie  

23. Záver 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová,  Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip 

Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1/ Bc. Morová 

 

Bc. Erika Morová požiadala o doplnenie programu o prerokovanie 14 vetiev verejného 

osvetlenia.  

Ing. Kiráľová podala návrh na vypustenie bodu 10. Finančné vyhodnotenie hospodárenia 

mestskej športovej haly za rok 2022, vyhodnotenie prevádzky letného kúpaliska za rok 2022, 

zámery a ciele pre rok 2023. Pán riaditeľ síce pripravil správu, ale na finančnej komisii to 

nebolo prerokované, dohodli sa, že to bude na budúcom zasadnutí komisie. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o programe s nasledovnými úpravami: 

- Vypustenie bodu 10. Finančné vyhodnotenie hospodárenia mestskej športovej haly 
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za rok 2022, vyhodnotenie prevádzky letného kúpaliska za rok 2022, zámery a ciele 

pre rok 2023 

- Doplnenie do bodu 21. Rôzne – Prerokovanie vypínania 14 vetiev verejného 

osvetlenia 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 5: Správa o plnení pokynu primátora mesta a uznesení mestského zastupiteľstva 

 

Vedúci kancelárie primátora Mgr. Milan Migaľa uviedol, že primátor mesta vydal pokyn, 

plnenie pokynu bolo spracovaná písomne a zaslané poslancom v rámci materiálov, aj so 

správou stave plnenia uznesení z predchádzajúceho mestského zastupiteľstva. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský sa opýtal, či má niekto pripomienky k tomuto bodu, 

nikto sa neprihlásil. 

 

Predseníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/43/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Správa o plnení pokynu primátora a uznesení mestského zastupiteľstva 

 

a/ berie na vedomie: 

správu o plnení pokynu primátora mesta č. UF1-5/2023 a uznesení mestského zastupiteľstva 
 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 6: Rozpočty príspevkových a rozpočtových organizácií a organizácií 

v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta na rok 2023 

 

Vedúca odd. ekonomiky a financovania Ing. Katarína Trnavská informovala, že rozpočty 

organizácií boli rozpísané v súlade s rozpočtom mesta a odoslané na ministerstvo financií 

v stanovenom termíne. Rozpočty rozpočtových organizácií boli rozpísané celé tak, ako boli 

schválené v rozpočte mesta, rozpočty príspevkových organizácií, ktoré obsahujú aj vlastné 
príjmy a následne aj rozpis výdavkov, k tým si organizácie sami prednesú správu, odovzdané 

boli v stanovenom termíne. 

Mgr. Daňko uviedol, že rozpočet bol spracovaný a odovzdaný, následne im bol krátený o 10 %, 

schválený mestským zastupiteľstvom, budú vychádzať z neho. Z rozpočtu boli nejaké položky 

vyňaté, aby sa zmestili do tých 10 %.  

Ing. Kiráľová informovala, že riaditeľ predložil materiál, ktorý bol prerokovaný na zasadnutí 

finančnej komisie. V každom prípade sa treba zaoberať situáciou, že nie sú dostatočné zdroje 
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na otvorenie kúpaliska. Rozpočet technických služieb a mestského kultúrneho strediska bol 

krátený o 10 %, ako sme sa dohodli pri tvorbe rozpočtu.  

Mgr. Daňko informoval, že na kúpalisku pracujú aj tak, aj keď si to vyňali z rozpočtu, bola 

vyčistená zadná časť až po oplotenie, odstránený neporiadok, chcú vyčistiť jarok a vysadiť tuje, 

budú vykonávať kosenie. Bolo by škoda kúpalisko uzatvoriť, je to pre občanov mesta, malo by 

slúžiť občanom mesta, aj keď vieme, v akej ekonomickej situácii, ale bolo by sa nad tým 

zamyslieť, aby sa kúpalisko sprevádzkovalo, aby sa údržba strojovne spravila, aby občania boli 

s našou prácou spokojní. Aj za minulú sezónu nebolo kúpalisko až tak mínusové, ľudia tam radi 

chodili, vodu sme mali čistú, boli aj nejaké plusové tržby. Plavčíkov máme zabezpečených aj 

teraz, len treba nájsť nejaké financie. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský súhlasil, že je úplne jasné, že ak by sme sezónu 

kúpaliska neotvorili, tak na budúci rok by sme ťažko hľadali ďaleko väčšie prostriedky.  

Mgr. Daňko konštatoval, že v správe je všetko uvedené, čo by bolo treba urobiť. Bolo by škoda, 

keby nám ušiel mesiac jún, bolo by sa do toho pustiť skôr, myslí, že sú tam lepšie tržby ako 

v mesiaci august. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský súhlasil, netreba jún prešvihnúť, budeme to riešiť takým 

spôsobom, aby sme v máji boli pripravení. 

Mgr. Petrok poďakoval riaditeľovi za konštruktívne riešenia problémov, aj v športovej hale, kto 

tam chodí pravidelne, tak vidí, koľko práce technické služby urobili aj v hale, aj na kúpalisku. 

 

Riaditeľka mestského kultúrneho strediska Mgr. Diana Vojenčiaková informovala, že takisto 

im bol krátený rozpočet o 10%, preto sa ho snažili nastaviť tak, aby bol vyrovnaný. Oproti 

predchádzajúcim obdobiam navýšili plán výnosov, tam sa pokúsia nájsť tých 17 tisíc eur, 

o ktoré im bol príspevok znížený. Budú pravidelne sledovať energie, štvrťročne predkladať 

hospodárenie finančnej komisii a mestskému zastupiteľstvu. Uvidíme, aký bude koniec roka, 

ale nevieme zaručiť, že hospodársky výsledok bude kladný. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský sa vyjadril, že to celkovo nevieme zaručiť a uvidíme, 

ako nám dopadnú energie, ako sa postaví vláda k samosprávam, pretože nie je to ešte 

v poriadku. Akonáhle sa ukázalo, že samosprávy jednoznačne deklarovali súčinnosť s tým, že 

pôjdeme do spoločných protestných akcií, tak zrazu minister hospodárstva tvrdí, že peniaze 

majú na stole, tak je zvedavý, ako zastropujú elektrickú energiu a plyn, takže ľady sa pohli. 

Tento týždeň by malo byť jednanie, tak uvidíme, kde nás to dostane. Poďakoval riaditeľom za 

prijatie úsporných opatrení. 

Ing. Vargová sa vyjadrilo k tomu, že tu viackrát odznelo, že sme krátili peniaze. Keby bolo 

dostatok financií, tak sa toto nedeje. Chce uviesť na pravú mieru, že všetkých riaditeľov našich 

organizácií sme požiadali, aby oni našli svoje rezervy, pretože situácia s financiami nie je dobrá. 

Keby bol dostatok financií, tak k tomuto nepristupujeme, takže aby to nebolo tak prezentované, 

že poslanci siahli na tieto peniaze. Musíme sa správať v rámci rozpočtu celého mesta 

zodpovedne a aj keď to bol nepopulárny krok, tak sme museli k nemu pristúpiť a bol to 

v podstate len návrh, aby v spolupráci s riaditeľmi boli tieto rozpočty upravené, za čo im patrí 

veľká vďaka, že našli tieto rezervy a aj keď to nikto nevie odhadnúť, apeluje na šetrenie. Tak, 

ako sme obyvateľom zvyšovali poplatky, tak nájdime aj v našich vnútorných zdrojoch nejaké 

ešte ďalšie rezervy. Vie, že už teraz je to napnuté, ale musíme sa prikrývať takou perinou, akú 

máme. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložil návrh na uznesenie č. 5/44/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Rozpočty príspevkových a rozpočtových organizácií a organizácií v zriaďovateľskej 

pôsobnosti mesta na rok 2023 
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a/ berie na vedomie: 

 

Rozpočty príspevkových a rozpočtových organizácií a organizácií v zriaďovateľskej 

pôsobnosti mesta na rok 2023: 

 

- Technické služby mesta Hnúšťa, Kotlište 980, Hnúšťa 

- Mestské kultúrne stredisko, Rumunskej armády 195, Hnúšťa 

- Základná škola J.F. Rimavského, Nábrežie Rimavy 457/19, Hnúšťa 

- Základná škola Klokočova 742/15, Hnúšťa 

- Materská škola Nábrežie Rimavy 447, Hnúšťa 

- Materská škola Klokočova 741, Hnúšťa 

- Základná umelecká škola, Nábrežie Rimavy 457/19, Hnúšťa 

- Centrum voľného času, Nábrežie Rimavy 457, Hnúšťa 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať za predložené uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 7: Voľba členov výborov mestských častí podľa § 4 ods. 2 Organizačného 

a rokovacieho poriadku výborov m.č. 

 

Vedúci kancelárie primátora Mgr. Milan Migaľa informoval, že pripravil kompletné uznesenie, 

ktoré celý proces sleduje, korešponduje to aj s Organizačným a rokovacím poriadkom výborov 

m.č. a Štatútom mesta Hnúšťa, kde sú v osobitnej časti zakotvené inštitúty výborov mestských 

častí. Návrh uznesenia v elektronickej forme predložil poslancom v piatok, spätná väzba 

neprišla žiadna, takže v návrhu nič nemenil. Predložený bol aj zoznam kandidátov s údajmi, 

v zmysle zákona o ochrane osobných údajov, kandidáti súhlasili s použitím týchto údajov pre 

účel voľby a následného vyrozumenia. Je na poslancoch, či budú o zozname hlasovať anblok, 

navrhol aklamačne, čiže zdvihnutím ruky, alebo môžu hlasovať jednotlivo, postupne za 

každého. 

Predsedníčka volebnej komisie Mgr. Katarína Moncoľová uviedla, že vo výbore č. 3 nie je 

splnený minimálny počet kandidátov, je potrebné stanoviť doplňujúci termín na podávanie 

prihlášok do tohto výboru. Dnes budeme voliť členov len do troch výborov. 

Mgr. Petrok predložil poslanecký návrh na stanovenie termínu podávania prihlášok do výboru 

č. 3 do 21. marca 2022.  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o návrhu Mgr. Petroka: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 
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Ing. Vargová ešte upresnila, že v neformálnych rozhovoroch uvažovali o úprave štatútu, čo sa 

týka členstva všetkých poslancov vo výboroch, uvažovala o rozdelení do jednotlivých výborov, 

ale vzhľadom na to, že sa prihlásilo pomerne málo ľudí, tak to berie späť, nepredkladá tento 

návrh.  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o návrhu, aby poslanci mestského 

zastupiteľstva hlasovali o členoch výborov anblok: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/45/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Voľba členov výborov mestských častí podľa § 4 ods. 2 Organizačného a rokovacieho 

poriadku výborov m.č. 

 

1. b e r i e  n a  v e d o m i e: 

 

 Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č. 4/34/2023 zo dňa 24.1.2023, 

vykonateľné dňa 25.1.2023,  ktorým mestské zastupiteľstvo 

 

a)   v zmysle § 2 Organizačného a rokovacieho poriadku Výborov mestských častí ako orgánov 

Mestského zastupiteľstva v Hnúšti (ďalej len „Poriadok“) zriadilo výbory mestských častí 

(ďalej len „výbor“) a určilo ich územnú pôsobnosť: 

 

Výbor miestnej časti č.1: 

 

Hačava, Hačava - Skálie, Mútnik, Polom, Brádno 

 

Výbor miestnej časti č. 2: 

 

Francisciho, 1.mája, Kotlište, Fučíkova, Skalica, Rad, Kotlišská, Jilemnického, Kraskova, 

Klokočova, Mierová, Banícka, Poľná, Sinecká, Hurbanova, Pokroku, Budovateľov, Mládeže, 

Vansovej, Š.M.Daxnera, Maša 

 

Výbor miestnej časti č.3: 

 

Nábrežie Rimavy, Hlavná, Cintorínska, Križanova, Železničná, Nám. J. Francisciho, 

Rumunskej armády, M.R.Štefánika, SNP, Hrebendova, Partizánska, Športová, Ždiar 

 

Výbor miestnej časti č.4: 

 

Vansovej, J. Kráľa, Bottova, Kpt. Nálepku, Zápotockého, Školská, V. Clementisa, Štúrova, 

Švermova, Jesenského, Sládkovičova, Bakulíniho, Horná, Dolná 

 

b) určilo termín na podanie prihlášok do 15. 2. 2023 
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c) v uvedenom termíne bolo zriaďovateľovi výborov doručených 26 prihlášok kandidátov na 

členov jednotlivých výborov z radov občianskej verejnosti nasledovne: 

 

Výbor miestnej časti č. 1.:  7 prihlášok 

Výbor miestnej časti č. 2.:  8 prihlášok 

Výbor miestnej časti č. 3.:  2 prihlášky 

Výbor miestnej časti č. 4.:  9 prihlášok 

 

2. k o n š t a t u j e : 

 

a) z celkového počtu 26 kandidátov na členov výborov, 26 kandidátov splnilo podmienky 

členstva v zmysle ustanovení §4 ods. 1, písm. a) Poriadku, a to nasledovne: 

 

Výbor miestnej časti č. 1.:  7 kandidátov 

Výbor miestnej časti č. 2.:  8 kandidátov 

Výbor miestnej časti č. 3.:  2 kandidáti 

Výbor miestnej časti č. 4.:  9 kandidátov 

 

b) v zmysle ustanovení § 4 ods. 1, písm. c) Poriadku a s poukazom na ustanovenia Čl. 28, bod 

12. Štatútu mesta Hnúšťa sa členmi každého zo zriadených výborov stávajú všetci poslanci 

mestského zastupiteľstva 
 

3.  u r č u j e: 
 

a) s poukazom na ustanovenie § 4 ods. 2, písm. b) Poriadku  doplňujúci termín na podávanie 

prihlášok do Výboru miestnej časti č. 3 do 21.3.2023 

 

b) v zmysle ustanovení § 4 ods. 2, písm. c) Poriadku spôsob verejnej voľby členov výborov 

aklamačne,   

 

c) kvórum pre zvolenie za člena výboru z radov občianskej verejnosti: jednoduchá väčšina 

(viac ako 50 % z tých, ktorí sa zúčastnili hlasovania) 

     

4.  v o l í 

 

a) v zmysle ustanovení § 4 ods. 2, písm. c) Poriadku členov výborov z radov občianskej 

verejnosti: 

 

Výbor miestnej časti č. 1.: 

JUDr. Ivan Husman, Mariana Giertlová, Milan Posuch, Ondrej Borák, Jarmila Boráková, Bc. 

Zuzana Uhrinová, Mgr. Beata Bošelová 

 

Výbor miestnej časti č. 2: 

Peter Vojtek, Milan Čajka, Bibiána Stieranková, Jolana Macháčková, Milan Krnáč, Vladimír 

Zán, Marta Demeová, Milan Hruška 

 

Výbor miestnej časti č. 4.: 

Pavel Belica, Štefan Mišečka, Marián Morong, Bc.Erika Polcerová, Bc. Petra Folková, Mgr. 

Ľuboslava Turčanová, Erika Lukáčová, Alžbeta Radičová – Oláhová, Rastislav Radič 
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5.  u k l a d á : 
mestskému úradu písomne informovať jednotlivých kandidátov o výsledku volieb do 7 dní od 

vykonateľnosti uznesenia.      

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 8: Správa o vyúčtovaní poskytnutých finančných prostriedkov – dotácií v zmysle 

VZN č. 160/2021 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Hnúšťa na všeobecne prospešné 

účely 
Vedúca odd. ekonomiky a financovania Ing. Katarína Trnavská informovala, že správa je 

formou sumarizačnej tabuľky, ktorá obsahuje aj prehľad poskytnutých dotácií, prípadné vratky, 

požiadavky na tento rok a návrh hodnotiacej komisie s rozpisom navrhovaných dotácií na rok 

2023. Termíny vyúčtovania a žiadostí boli dodržané v zmysle VZN č. 160/2021 o poskytovaní 

dotácií. Chýbajúce doklady boli doložené. Problém je skôr v tom, že mnohí to nevedia poslať 

vo worde, niektorí nie sú takí počítačovo zdatní, stále na to upozorňuje a žiada o doloženie. 

Doklady sú k nahliadnutiu. 

Ing. Vargová sa vyjadrila, že predkladanie nie je cez nejakú elektronickú schránku, je to zaslanie 

prílohy v maili. Ak niekto nie je taký zdatný, treba mu to ukázať, v dnešnej dobe nie je problém 

požiadať niekoho o pomoc. Neustupujme z týchto nárokov, uľahčuje to v konečnom dôsledku 

aj prácu s tým dokumentom. Rukou prepísané by mesto nemalo ani prijať, resp. žiadať nápravu. 

Je to minimum za tie peniaze, ktoré poskytujeme, netvárme sa, že toto by mala byť 

samozrejmosť.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/46/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

 

Správa o vyúčtovaní poskytnutých finančných prostriedkov – dotácií v zmysle VZN č. 

160/2021 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Hnúšťa na všeobecne prospešné účely 

 

a/ berie na vedomie: 

 

Správu o vyúčtovaní poskytnutých finančných prostriedkov – dotácií v zmysle VZN č. 

160/2021 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Hnúšťa na všeobecne prospešné účely 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 
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K bodu 9:  Schvaľovanie žiadostí o dotácie v zmysle VZN č. 160/2021 o poskytovaní 

dotácií z rozpočtu mesta Hnúšťa na všeobecne prospešné účely 

 

Ing. Kiráľová informovala, že komisia zasadala v zmysle schváleného VZN č. 160/2021, dňa  

21. februára sa zišli členovia komisie Ing. Kiráľová, Mgr. Petrok, Mgr. Moncoľová, Bc. 

Morová, ospravedlnení boli Mgr. Bagačka a Ing. Maciaková. Na komisii bol zvolený predseda 

a následne sa zaoberali žiadosťami o poskytnutie dotácie a ich posudzovaním v súlade 

s pripomienkou, ktorá bola vznesená pri vyúčtovaniach. Následne sa dotácie rozdelili podľa 

podprogramov 7.5. Podpora športu a 9.2. Sociálna pomoc občanom. Zápisnica zo zasadnutia 

bola zaslaná poslancom.  

Mgr. Petrok doplnil, že finančná podpora športu za posledné štyri roky je stále 37 tisíc eur, 

určite do budúceho rozpočtu 2024 by navrhol zaoberať sa tým, že klubom stúpli náklady na 

dopravu a energie, takže určite to treba nejakým spôsobom upraviť, lebo je fajn, že tá čiastka 

sa rozdelila medzi športové kluby, ale náklady sa zo dňa na deň zvyšujú. Obdivuje všetkých 

ľudí, ktorí s týmto robia a budú sa boriť s týmito problémami a verí tomu, že mesto bude ďalej 

podporovať šport. Kluby majú okolo 320 detí, ktoré sa tomu aktívne venujú a to je určite veľmi 

krásne číslo na to, že sme také malé mesto. Treba sa nad tým určite zamyslieť a podporu do 

budúceho roka určite zvýšiť. 

Ing. Vargová súhlasila s tým, čo povedal Mgr. Petrok. Vyjadrila sa k obsahovej stránke 

projektov. V predchádzajúcom období bola členkou tejto komisie, teraz nie je, ale námatkovo 

si pozrela niektoré žiadosti a musí povedať, ako vtedy ako člen komisie konštatovala nízku 

kvalitu niektorých predložených projektov, tak odvtedy sa v mnohých prípadoch nič nezmenilo. 

Apeluje, keď bude termín pred vyhlásením, aj to ponúkla, že nemá problém sem prísť na 

komisiu a vysvetliť to klubom. Počula aj taký argument, že veď vieme, čo robia. To je síce 

v poriadku, ale rozdeľujeme verejné financie a myslí, že by sme ich nemali učiť lajdáctvu, že 

niekomu poskytneme tisícové dotácie na základe 2 – 3 viet. Ide jej o to, že keď ich ten základ 

naučíme pri mestských dotáciách, tak to vedia využiť aj pri iných projektoch, pretože toto je 

síce podpora, ale určite klubom nestačí a musia zháňať aj iné zdroje. 

Ing. Kiráľová uviedla, že žiadosti boli zaslané všetkým poslancom, videli ich a dôvodová 

správa z minulého roku by sa viac – menej mohla opakovať aj s dnešným dátumom. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/47/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Schvaľovanie žiadostí o dotácie v zmysle VZN č. 160/2021 o poskytovaní dotácií z rozpočtu 

mesta Hnúšťa na všeobecne prospešné účely 

 

A/  p r e r o k o v a l o     informáciu   

 

o predložených žiadostiach o dotáciu v zmysle VZN č. 160/2021, o rokovaní hodnotiacej 

komisie a o návrhu žiadostí a odporúčaní výšky poskytnutia dotácií z rozpočtu mesta Hnúšťa 

formou zápisnice zo zasadnutia hodnotiacej komisie, konanej dňa 15.2.2022 

 

B/   b e r i e    n a     v e d o m i e   

Návrh prerozdelenia dotácií z rozpočtu mesta Hnúšťa v zmysle VZN č. 160/2021 na základe 

odporúčania hodnotiacej komisie a predloženého návrhu žiadostí a výšky odporúčanej sumy na 

schválenie dotácií z rozpočtu mesta Hnúšťa 

 

C/    s c h v a ľ u j e 

Podľa § 5 ods. 6 VZN č. 160/2021 poskytnutie dotácií na základe odporúčania hodnotiacej 
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komisie: 

 

1. Pre jednotlivých žiadateľov v rámci podprogramu 7.5. Podpora športu – dotácie 

združeniam a klubom nasledovne: 

 

 TAEKWONDO KLUB Hnúšťa  5800 eur   

 Kick-Box Leon Hnúšťa   2400 eur 

 Klub slovenských turistov Hnúšťa  1000 eur 

 Mestský kynologický klub Hnúšťa  1000 eur 

 Volejbalový klub ISKRA Hnúšťa  7500 eur 

 Futbalový klub ISKRA Hnúšťa                17300 eur 

 Stolnotenisový klub ISKRA Hnúšťa    500 eur 

  Fitness klub Iskra Hnúšťa   1500 eur 

 

  

2. Pre jednotlivých žiadateľov v rámci podprogramu 9.2. Sociálna pomoc občanom/Prvok 

9.2.2. Podpora miestnych spolkov a združení nasledovne: 

 

Slovenský zväz zdravotne postihnutých   700 eur    

OZ Klub rómskych aktivistov v SR    500 eur 

 Hnúšťanské labky    4000 eur 

 Horná Rimava        800 eur 

 

D/  n e s c h v a ľ u j e 

 

1. Poskytnutie dotácie na základe odporúčania hodnotiacej komisie v rámci podprogramu 

7.5 Podpora športu – dotácie združeniam a klubom pre žiadateľa: SRZ MO - Tisovec 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 10: Zámery v oblasti športu a využitia športových zariadení vo vlastníctve mesta 

pre rok 2023 

 

Predseda komisie školstva, kultúry a športu Mgr. Marián Petrok informoval, že na komisii sa 

zúčastnili zástupcovia klubov. Rozprávali sa o činnosti klubov v roku 2022 a zámeroch na rok 

2023. Každý klub, ktorý v meste funguje, predpokladá ďalej činnosť aj v roku 2023. Kluby sa 

zameriavajú aj na mládež a ich práca je na vysokej úrovni. V tomto roku nás zastihnú aj 

negatívne javy, ako je nárast energií a dopravného, takže kluby budú možno obmedzovať svoju 

činnosť a aktivity. Samotné kluby sú vďačné mestu za pomoc. Kluby sa budú snažiť fungovať 

v normálnom móde, žiaľ, nejaké väčšie podujatie sa v meste nechystá, akurát rôzne turnaje, či 

už volejbalové, alebo futbalové. Čo sa týka využitia športových zariadení, viac povie Mgr. 

Daňko. Máme aj ihrisko, ktoré bolo minulý rok zrekonštruované, je vypracovaný návrh 

používania hracej plochy, máme ihrisko na Klokočovej, pani riaditeľka spracovala manuál, 



12 

 

akým spôsobom sa môže využívať. Športoviská máme k dispozícii, uvidíme, aké budú 

možnosti ich využitia. 

Mgr. Daňko uviedol, že čo sa týka zariadení vo vlastníctve mesta, v tejto nepriaznivej dobe nám 

ako prvé stúpla cena plynu, ktorá bola 960 eur a bolo nám to zvýšené na sumu 3860 eur. Na 

základe toho boli spracované opatrenia a bol vypracovaný cenník, ktorý bol zaslaný poslancom. 

Po odchode p. Lumnitzerovej v septembri z dôvodu úspory ostali dve zamestnankyne. Snažili 

sa o úspory na kúrení. Do augusta sú zastrešení s cenami elektrickej energie, ale uvidíme, ako 

to bude. Na základe toho boli vykonané aj stretnutia so zástupcami športových klubov a to 

futbalového klubu, kickboxu, volejbalu a fitnes klubu, mali 3 stretnutia, kde spolupracovali na 

vytvorení nejakej strednej cesty, takže našli takú dohodu, že volejbalový klub uhradí 1700 eur 

ročne, futbalový klub, ktorý využíva halu len od novembra do januára 800 eur, kickbox 750 

eur, nakoľko to využívajú iba 10 mesiacov. Vychádzali sme z počtu členov, aj to je rôzne, 

niektorí niekedy nechodia, neplatia členské príspevky stále, takže sme sa zhodli na týchto 

cenách. Uzavrel dohodu o nájme s fitnes klubom na 300 eur mesačne. Bola dohoda o nájme 

s prevádzkovateľkou Caffe baru, kde sa dohodli na sume 260 eur mesačne s tým, že v čase 

využívania terasy to bude 310 eur. S pánom primátorom hľadali cestu ohľadom kúrenia, bola 

oslovená spoločnosť Rimavská energetická Hnúšťa, či by nám vypracovali nejaký projekt alebo 

návrh a či by nás kúrenie nevyšlo menej ako s plynom, nevie, či sa pán Pačesa ozval. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že sme mali stretnutie s podnikateľmi, 

ktorého sa zúčastnili aj zástupcovia spoločnosti. Sú ochotní napojiť nás od gymnázia, čo by 

bolo drahšie pripojenie, uvidíme, aké cesty financovania budú. Určite by nás to vyšlo lacnejšie, 

ako keď budeme kúriť plynom. 

Mgr. Daňko považuje za vhodné zamerať sa na nejaký projekt na solárne energie. Mohli by byť 

využívané aj na štadióne a kúpalisku a došlo by k úspore.  

Mgr. Petrok potvrdil, že naozaj tie stretnutia boli konštruktívne, hľadali riešenia, aby to pre 

kluby bolo čo najmenej bolestivé. Dohodol sa s predsedníčkou finančnej komisie Ing. 

Kiráľovou, že ešte spoločne pôjdu za p. riaditeľom a budú sa snažiť hľadať nejaké riešenia. 

Informoval, že z komisie školstva, kultúry a športu bol podnet, aby kúpalisko bolo pripravené 

už v mesiaci jún, veľakrát aj v júni sú už tridsiatky, možno by to vedeli aj školské zariadenia 

sčasti využiť. Určite bude za to, aby sme kúpalisko pripravili tak, aby bolo spustené v júni čo 

najskôr. Samozrejme, všetko bude záležať od finančných prostriedkov. 

Mgr. Daňko informoval, že má vykonané konzultácie aj s hygienou, sú tam určité dohody, takže 

myslí, že by nám v tom nebránili. 

Mgr. Petrok uviedol, že ho mrzí, že technické služby urobili veľa roboty, aj teraz okolo 

kúpaliska, mohli to zverejniť, čo porobili, takisto aj v športovej hale, treba ľudí informovať, že 

aj takéto činnosti sa priebežne robia. Čo sa týka projektu, vie, že financií je málo, ale aj teraz 

budú výzvy z fondu na podporu športu a nezapojíme sa. Vie, že je tam 30 % spolufinancovanie, 

ale minimálne treba na športovú halu pochystať projekty, keď bude nejaká výzva, aby sme 

vedeli včas reagovať a aby sme solárne panely alebo výhrev vedeli zabezpečiť. 

Mgr. Brádňanský sa opýtal v súvislosti so zastaranou technológiou na kúpalisku a bolo by 

vymeniť aj elektroinštaláciu, či máme odhad, koľko by to stálo.  

Mgr. Daňko odpovedal, že minulý rok to bolo 75 tisíc, môže to zistiť a predložiť konkrétnu 

cenu. Určite to nebude tisíceurová záležitosť. Bola urobená úprava, tým sa dosiahlo, že voda 

bola čistejšia. 

Mgr. Brádňanský sa riaditeľa opýtal, ako to vidí v tomto roku, aby sme mohli do toho ísť 

a nenastali komplikácie práve počas prevádzky zo strany regionálneho úradu verejného 

zdravotníctva v tomto smere. 

Mgr. Daňko odpovedal, že s nimi rokoval, ak vydokladujeme, že niečo bolo v strojovni 

urobené, tak dajú kladné stanovisko. 
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Mgr. Brádňanský uviedol, že našu podporu v tomto smere majú a všetci sme za to, aby 

kúpalisko bolo otvorené. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský informoval, že bude ešte komunikovať ohľadom dlažby 

na kúpalisku. V správe sa dočítal, že technické služby majú spracovaný plán pravidelnej 

údržby. Mgr. Daňko odpovedal, že áno, to musí byť. Informoval, že urobili objednávku na 

kameru do športovej haly, bude umiestnená pri palubovke, aby zachytávala hľadisko a vstup do 

haly. Ak by došlo k nejakému poškodeniu, budeme vedieť, kto to spôsobil. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/48/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

 

Zámery v oblasti športu a využitia športových zariadení vo vlastníctve mesta pre rok 2023 

 

a/ berie na vedomie: 

Zámery v oblasti športu a využitia športových zariadení vo vlastníctve mesta pre rok 2023 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 11: Výročná správa o činnosti hlavnej kontrolórky mesta za rok 2022: 

 

Hlavná kontrolórka mesta Ing. Anna Baričová informovala, že z dôvodu dlhodobej 

práceneschopnosti v roku 2022 vykonala 4 kontroly v 2. polroku 2022, jedna kontrola bola na 

základe požiadania úradu verejného obstarávania, bola spracovaná a odoslaná podľa 

požiadavky.  

Druhá kontrola bola zameraná na kontrolu stavu evidencie a vymáhania pohľadávok mesta. 

Kontrola bola vypracovaná bez zistených nedostatkov. Tretia kontrola bola zameraná na tvorbu 

a čerpanie sociálneho fondu na Technických službách mesta Hnúšťa, bez zistených 

nedostatkov. Kontrola č. 4 bola zameraná na dohody o pracovnej činnosti, bez zistených 

nedostatkov. 

Vypracovala stanovisko k rozpočtu mesta, k záverečnému účtu, stanovisko k úveru, 

zúčastňovala sa školenia a stretnutia kontrolórov. 

Ing. Kiráľová poďakovala za predloženú správu, ktorá je predložená v súlade so zákonom č. 

369/90 Zb. V každom prípade vieme, že plán kontrolnej činnosti, ktorý je predkladaný hlavnou 

kontrolórkou, je záväzný, čiže musí byť dodržaný. Pozrela si plán práce, ktorý bol schvaľovaný 

na 1. aj 2. polrok 2022. Správa sa skladá z 2 kontrol, prvý a druhý polrok. Pani kontrolórka bola 

chorá, požiadala o presun úloh 3, 4 a 5 do plánu prácena 2. polrok, tieto boli aj predmetom tejto 

správy, s tým, že kontroly č. 1 a 2, ktoré boli definované a schválené v pláne práce, absentujú 

v správe, nenašla ich tam. Nevieme túto správu zobrať takto na vedomie, keď nevieme, či to 

bolo splnené, alebo prijať nejaké upozornenie, že upozorniť hlavnú kontrolórku, ide o plán, 

ktorý ona sama predkladá, my ho schvaľujeme.  

Ing. Baričová namietla že plán dodržiavala. Akurát čo jej tam bola vsunutá správa pre úrad 

verejného obstarávania. 
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Ing. Kiráľová uviedla, že v 1. polroku bolo 6 úloh. Kontrolórka bola od februára na PN, 

požiadala o presun úloh 3, 4 a 5, čo poslanci akceptovali, tie sa dostali do plánu práce na 2. 

polrok, ale absentuje jej kontrola č. 1 a 2, ktorá nie je v tejto správe uvedená. Kontrolná činnosť 

vychádza zo zákona, § 18d hovorí, čo všetko je kontrolnou činnosťou: Kontrolnou činnosťou 

sa rozumie kontrola zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a 

nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce, ako aj s majetkom, ktorý obec užíva podľa 

osobitných predpisov, kontrola príjmov, výdavkov a finančných operácií obce, kontrola 

vybavovania sťažností a petícií, kontrola dodržiavania všeobecne záväzných právnych 

predpisov vrátane nariadení obce, kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva, kontrola 

dodržiavania interných predpisov obce a kontrola plnenia ďalších úloh ustanovených 

osobitnými predpismi. 

Možno by sme mohli doplniť, ak kontrolórka vie preukázať, že kontrola 1-2 bola vykonaná, len 

omylom sa nedostala do správy. 

Ing. Baričová odpovedala, že za 1. polrok nemohla vykonávať kontroly, nebola tam, tak nevie, 

čo mala vykonávať.  

Ing. Kiráľová odpovedala, že to, čo bolo schválené v pláne práce.  

Ing. Baričová namietla, že ale kedy, keď do augusta bola na maródke. 

Ing. Vargová doplnila, že Ing. Kiráľová hovorí o tom, že kontrolórka požiadala o presun bodov 

3, 4 a 5, ale 1 a 2 nie. 

Ing. Baričová odpovedala, že asi ich nemohla vykonávať. Nečakala, že jej dôjde požiadavka z 

úradu verejného obstarávania. 

Ing. Kiráľová odpovedala, že rozumie, ale je možnosť o presun úlohy a možno ju kontrolórka 

aj začala vykonávať. 

Ing. Baričová povedala, že nezačala, lebo nemala kedy začať. 

Ing. Kiráľová konštatovala, že potom jednoducho nie je splnená úloha hlavnej kontrolórky, 

ktorá má robiť podľa plánu, ktorý poslanci schválili a ktorý ona sama predkladala. 

Ing. Baričová zopakovala, že celý 1. polrok bola na PN. Brala to tak, že keď požiadala o presun, 

nevie, či tam nie je napísané, že 1. a 2. bod vylučuje a požiadala o presun tých troch. Do toho 

jej prišla ďalšia kontrola z vyžiadania úradu verejného obstarávania, tá bola vyše mesiaca, 

musela ju urobiť, aj tam požiadala, aby počkali, kým príde a urobí ju. Tým pádom nerobila 

kontrolu 1 a 2. Ak Ing. Kiráľová myslí, že urobila nejakú veľkú chybu, tak snažila sa, celú PN 

sa snažila robiť všetky veci a nemusela ich robiť – či stanoviská, či všetky tieto veci. Nemala 

šancu to urobiť, do toho jej prišiel ešte ten úrad pre verejné obstarávanie, myslí, že to bolo 

dôležitejšie ako úloha 1 a 2. Ing. Kiráľová za ňou mohla kedykoľvek prísť, bol na to dosť dlhý 

čas. Mali jej plán kontrol, nedáva ho nikdy týždeň pred zastupiteľstvom, môžu sa prísť spýtať, 

keď niečo.  

Ing. Kiráľová odpovedala, že nemyslí, že je to o tom, aby za ňou chodila, sú veci, ktoré si 

vydiskutovali aj cez telefón. Vychádza len z materiálov, ktoré sú zverejnené. Myslela, že tú 

správu kontrolórka aj začala robiť, ale úloha 1-2 nebola splnená, ani nebolo požiadané o jej 

zrušenie alebo presunutie. Možno by bolo namieste prijať uznesenie, upozorniť na dôsledné 

dodržiavanie § 18 ods. d, ktorý má hlavná kontrolórka vykonávať. Plán práce bol predložený 

kontrolórkou. Vždy, keď jej chcú niečo doplniť, tak povie, že viac nestihne.  

Ing. Baričová odpovedala, toto v živote nepovedala, že sa snažila robiť všetko, čo jej dávali, 

robila 15 – 16 kontrol ročne, minulý rok bol špeciálny. 

Ing. Kiráľová súhlasila, špeciálny, bola na PN 8 mesiacov. Je na nás, ako sa rozhodneme, každý 

sa rozhoduje sám za seba, je to ťažké, ale dáva návrh na uznesenie. 

Ing. Vargová sa vyjadrila, že Ing. Kiráľová to zrozumiteľne povedala, že tým neútočí na hlavnú 

kontrolórku, len proste hovorí, že v ročnej správe chýba vyjadrenie k bodom kontroly 1 a 2, či 

boli zrealizované, alebo nie a nevidí ani nič zlé na tom, že to hovorí tu na zastupiteľstve. 

Zastupiteľstvo je na to, aby tu poslanci povedali svoje výhrady bez ohľadu na to, či predtým si 
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to bola za ňou vydiskutovať si to, alebo nie. Nemusíme to až takto  hrotiť, takto to Ing. Kiráľová 

nemyslela, ale tie body v správe chýbajú. 

Ing. Baričová uviedla, že plán práce na 2. polrok poslala v júni 2022. Keď bola na PN od 

februára do 23. mája, marca, tak asi nestihla tú kontrolu urobiť. Brala to tak, že tieto dve nemá 

šancu urobiť a preložila tie dve dôležitejšie. Možno sa zle vyjadrila.  

Ing. Vargová odpovedala, že to nikto nenamieta. 

Ing. Baričová dodala, že nikto sa na tie 2 kontroly nepýtal, brala to tak, že sú pasé a dala si tú 

kontrolu, ktorá bola dôležitejšia, za verejné obstarávanie.  

Ing. Vargová odpovedala, že nie sú pasé, keď sú v schválenom pláne.  

Ing. Baričová povedala, že to brala tak, že keď presúva tie dve, tak tieto nestíha tieto urobiť, 

nemala ich kedy urobiť. Mohli sa jej spýtať, čo s tými kontrolami. Mohlo sa stať, že by im 

vôbec nebola plán práce poslala, bola na PN. 

Ing. Vargová namietla, že plán bol schválený aj s tými dvomi bodmi, ktoré nie sú zohľadnené 

vo výročnej správe, nič iné Ing. Kiráľová nehovorí. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský reagoval, aby sme sa neopakovali, poprosil Ing. 

Kiráľovú o návrh uznesenia. 

Ing. Kiráľová uviedla, že je to naozaj zložité, ale vychádza len z materiálov, ktoré sú zverejnené 

a ako ich sama predkladala pani kontrolórka. Je na nás, ako sa rozhodneme, za seba dáva návrh 

na uznesenie, v ktorom upozorňujeme hlavnú kontrolórku na dôsledné plnenie plánu práce 

v zmysle schváleného plánov kontrolnej činnosti, vyplývajúcich z ustanovení § 18 d  zákona 

o obecnom zriadení – rozsah kontrolnej činnosti. 

H. Ginisová sa opýtala, či v tom uznesení máme presunuté body len tie 3, 4, 5 a 1-2 sa nikde 

nespomína. 

Ing. Kiráľová uviedla, že to tam nie je,  nedovolila by si hovoriť, čo nie je napísané. V § 18 d 

sú aj ďalšie body, ktoré majú byť predmetom činnosti hlavnej kontrolórky a tie absentujú 

v celom roku, alebo možno aj spätne, dala si tú námahu a pozrela si predchádzajúce roky. 

H. Ginisová uviedla, že keď sa o zdravie týka, možno sú niektoré veci aj jej nelogické 

a nedopracované – nevie.  

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať za pozmeňujúci návrh, tak ako ho 

predložila Ing. Kiráľová.  

Ing. Maciaková povedala, že to je samostatné uznesenie. 

Ing. Vargová sa opýtala, či nemajú hlasovať najprv o správe, primátor mesta a prednostka úradu 

odpovedali, že nie, najprv za návrh. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o návrhu Íng. Kiráľovej: 

 

Za: 6/ Mgr. Viktor Brádňanský, Ing. Danka Kiráľová,  Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

 

Proti: 2/ PaedDr. Marianna Balašková, Hilda Ginisová 

Zdržali sa: 2/Bc. Erika Morová, Michal Macháček 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/50/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Výročná správa o činnosti hlavnej kontrolórky mesta za rok 2022 

 

a/ berie na vedomie: 

Výročnú správu o činnosti hlavnej kontrolórky mesta za rok 2022 
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Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 6/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Michal 

Macháček,  Bc. Erika Morová, Bc. Filip Rohárik 

 

Proti: 2/ Ing. Miroslava Vargová, Ing. Danka Kiráľová 

Zdržali sa: 2/ Mgr. Petrok, Mgr. Moncoľová 

 

 

K bodu 13: Organizačný poriadok Mestského úradu v Hnúšti 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský informoval o vydaní nového Organizačného poriadku 

Mestského úradu v Hnúšti. Materiál dostali poslanci v písomnej forme. Organizačný poriadok 

bol zmenený len vypustením jedného miesta, čo sa týka kancelárie primátora. Niektoré veci sa 

poposúvali referentom jednotlivých oddelení. Na základe rokovania s odborovou organizáciou 

bola daná príloha, organizačná štruktúra mestského úradu. Organizačný poriadok by mal platiť 

od 1.3.2023. 

Ing. Vargová uviedla, že poslancom vlastne nič do toho nie je, je to vec primátora, ale keď to je 

v programe mestského zastupiteľstva, opýtala sa na úsek právnych služieb pod prednostkou, čo 

sa tým vlastne myslí, lebo pokiaľ vie, tieto veci si dávame robiť dodávateľsky. 

Ing. Maciaková odpovedala, že je to tak isto, ako bolo predtým, niečo robí mesto, čo je v silách 

zamestnancov a na niečo máme externé právne služby. Je to tam uvedené. 

Ing. Vargová dodala, že v textovej časti to nie je napísané. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský uviedol, že to bude doplnené. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/51/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Organizačný poriadok Mestského úradu v Hnúšti 

 

a/ berie na vedomie: 

Informáciu o vydaní Organizačného poriadku Mestského úradu v Hnúšti 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 14: Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

 

Podpredsedníčka komisie investícií a správy majetku Ing. Miroslava Vargová informovala, že 

predseda komisie Mgr. Bagačka ju poprosil, aby informovala o odporúčaniach komisie, 

nakoľko na dnešnom rokovaní nemôže byť. 

Ing. Vargová oboznámila prítomných so žiadosťou p. Miroslava Juhása, ktorý chce odkúpiť od 

mesta Hnúšťa pozemky pri rodinnom dome a predajni, tam potrebujeme spracovať znalecké 

posudky a zároveň súčasťou žiadosti bolo, aby mesto odkúpilo spoluvlastnícky podiel na 
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pozemkoch pod základnou školou J.F. Rimavského. Komisia odporúča mestskému 

zastupiteľstvu schváliť kúpu podielov od p. Miroslava Juhása v súlade so zásadami 

hospodárenia a nakladania s majetkom mesta a s majetkom štátu, ktorý mesto 

užíva,  v jednotkovej sume 8,20/m2 , celkovo 313,65 eur. 

Mgr. Migaľa upozornil, že v uznesení je uvedené vytýčenie majetkovo-právnych hraníc, čo je 

pri odkúpení spoluvlastníckeho podielu bezpredmetné. Na základe toho bol z návrhu uznesenia 

tento bod vypustený. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/52/2023:  

Mestské zastupiteľstvo k bodu: „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 

Ponuku pre mesto Hnúšťa na odkúpenie spoluvlastníckych podielov z pozemkov E KN p.č. 

62/3, druh pozemku záhrada o výmere 181 m2, v podiele 1/12, E KN p.č. 62/4, druh pozemku 

zastavaná plocha a nádvorie o výmere 68 m2, v podiele 1/12, - súčasť areálu školy, E KN p.č. 

62/6, druh pozemku trvalý trávny porast o výmere 209 m2, v podiele 1/12 - súčasť areálu školy 

a C KN p.č. 248/9, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1 m2, v podiele 1/12 - 

vysporiadaním tohto podielu mesto Hnúšťa pozemok v podiele 1/1 pod budovou Základnej 

školy Janka Francisciho Rimavského od p. Miroslava Juhása, trvale bytom Hnúšťa, Sinecká 

884.  Predmetné pozemky sú súčasťou areálu Základnej školy Janka Francisciho Rimavského. 

 

2. S c h v a ľ u j e 

 

 a.)  v súlade s §6 ods. 3 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Hnúšťa 

  a s majetkom štátu, ktorý mesto užíva - kúpu spoluvlastníckych podielov  

  z pozemkov: 

  - C KN p.č. 248/9, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1 m2, 

   v podiele 1/12  

  a spoluvlastníckych podielov na pozemkoch, vedených na LV č. 2156 a to: 

  - E KN p.č. 62/3, druh pozemku záhrada o výmere 181 m2, v podiele 1/12, 

  - E KN p.č. 62/4, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 68 m2, 

   v podiele 1/12,  

- E KN p.č. 62/6, druh pozemku trvalý trávny porast o výmere 209 m2, v podiele 

1/12  

 

b.) kúpnu cenu 8,20 €/m2 - celkom 313,65 €  

   

3. P o v e r u j e 

Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovať kúpnopredajnú zmluvu. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 



18 

 

Ing. Vargová informovala o žiadosti p. Daniela Farkaša o prenájom garáže na skladovanie 

stavebných materiálov. Ide o neevidovaný sklad liehu v priemyselnom parku. Komisia na 

základe prerokovania tejto žiadosti odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť neevidovaný 

sklad liehu za prebytočný majetok mesta Hnúšťa a zároveň schváliť zámer na prenájom garáže 

pre p. Daniela Farkaša z dôvodu hodného osobitného zreteľa na dobu určitú, na 1 rok, 

s účinnosťou od 1. 4. 2023 do 31. 3. 2024. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/53/2023: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 

Žiadosť o prenájom neevidovaného skladu Liehu na pozemku C KN p.č. 

1144/160 pre  p. Daniela Farkaša, trvale bytom Hnúšťa, V. Clementisa 214/38.  

 

2. S c h v a ľ u j e 

 

a.)  neevidovaný sklad Liehu na pozemku C KN p.č. 1144/160 o výmere 345 m2 

za prebytočný majetok mesta, 

b.) trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov zámer prenajať neevidovaný 

sklad  Liehu na pozemku C KN p.č. 1144/160 o výmere 451 m2 p. Danielovi Farkašovi, 

trvale  bytom  Hnúšťa, V. Clementisa 214 z dôvodu hodného osobitného zreteľa - 

žiadateľ bude sklad využívať na uskladnenie stavebného materiálu  

 c.)  dobu nájmu na dobu určitú - 1 rok - od 1.4.2023 - 31.3.2024 

 d.) cenu nájmu v sume 2 €/m2/rok, celkovo 690 € - nakoľko sklad nie je napojený 

na elektriku a vodu a je potrebné objekt zabezpečiť a vymeniť zámky 

 e.)  zákaz podnájmu predmetu nájmu 

  

3. P o v e r u j e 

Mestský úrad do 5 dní od vykonateľnosti uznesenia zverejniť zámer prenajať majetok 

mesta na úradnej tabuli mesta Hnúšťa a internetovej stránke mesta 

 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Ing. Vargová informovala o žiadosti Mestského kynologického klubu Hnúšťa o predĺženie 

nájomnej zmluvy v hale CHÚV v priemyselnej zóne. Komisia odporúča mestskému 

zastupiteľstvu predĺžiť platnosť nájomnej zmluvy č. 114/2021 opätovne na dobu určitú na 1 rok 

s účinnosťou od dátumu podpisu.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/54/2023: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: „Predaj a prenájom majetku mesta“ 
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1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 

  Žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy na halu CHÚV (chemická úpravňa vody) 

 Mestským kynologickým klubom Hnúšťa, so sídlom Hlavná 14, 981 01 Hnúšťa,  

 IČO: 42 198 640 v zastúpení Ing. Olivou Vargovou 

 

2. S c h v a ľ u j e 

 

a.)  predĺženie nájomnej zmluvy v zmysle uznesenia MsZ č. 29/587/2021 zo 

dňa 28.9.2021 

 b.) dobu predĺženia nájomnej zmluvy na dobu určitú 1 rok s možnosťou 

opcie  účinnosťou od dátumu podpisu dodatku č. 1 k nájomnej zmluve  

  

3. P o v e r u j e 

 Mestský úrad do 5 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním dodatku č. 1 

 k nájomnej zmluve. 

 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Ing. Vargová informovala, že komisia dostala žiadosť o kúpu stavebných pozemkov od dvoch 

záujemcov, na zhodné parcely. Komisia odporúča mestskému zastupiteľstvu dať vypracovať 

dva samostatné znalecké posudky na pozemky a po ich vypracovaní na najbližšom 

zastupiteľstve schváliť prebytočnosť a zámer predať pozemky formou dvoch samostatných 

obchodných verejných súťaží. Ide o stavebné pozemky v Kolónii. Žiadatelia sa vyjadrili, že 

nemajú záujem o kúpu jedného pozemku, že im to nestačí na postavenie domu a na záhradu. 

Zároveň sme chceli zamedziť tomu, aby jeden z nich kúpil 4 pozemky a postavil len jeden 

rodinný dom. Komisia navrhuje, aby na ďalšiu komisiu boli pripravené tieto znalecké posudky, 

aby sme mohli na ďalšom zastupiteľstve vyhlásiť dve samostatné verejné obchodné súťaže na 

2 a 2 pozemky. 

Bc. Morová sa opýtala, či sa na tom nedohodli, zobrať si 2 a 2. 

Ing. Ing. Vargová odpovedala, že nie. Mestský úrad kontaktoval obidve, jedna z nich sa vôbec 

neozvala, čiže sa nedohodli, ale v rámci obchodnej súťaže majú možnosť. 

Ing. Vacula doplnil, že sa ozvali a jedna zo žiadateliek chce 4 pozemky. 

 

Ing. Vargová informovala o žiadosti firmy Koller Servis na kúpu nebytového priestoru kotolne 

na ul. Klokočovej. Prišli sme na to, že je tam trafostanica stredoslovenskej energetiky, čiže bude 

potrebné požiadať ich o stanovisko. Zároveň myslí, že účel využitia toho nebytového priestoru 

nie je úplne v súlade s územným plánom mesta, lebo okrem občianskej vybavenosti sa tam 

hovorí aj o skladových priestoroch. Požiadali sme mesto, aby upozornilo pána Kolesára na túto 

vec, aby bližšie špecifikoval to využitie, lebo môže to mať rôzny charakter a už teraz je tam 

problém s parkovaním. Po doplnení týchto informácií to bude prerokované na ďalšej komisii.  
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Ing. Vargová informovala o žiadosti spoločnosti AC s.r.o. so sídlom v Lučenci na vystavenie 

automobilu. Komisia navrhla 2 miesta, plocha pri pomníku J. F. Rimavského alebo plocha pred 

poliklinikou. Firma má záujem vystaviť svoje auto v rámci svojej prezentácie, reklamy a za to 

zaplatí za záber verejného priestranstva. Niečo takéto už v meste bolo. Tieto dve miesta sme 

ponúkli a zároveň sme požiadali o špecifikovanie, čo je to „dlhodobo“, ako bolo uvedené 

v žiadosti, nevieme, či sú to 2 mesiace, alebo 2 roky. 

 

Ing. Vargová informovala o žiadosti p. Jána Gažiho o odkúpenie pozemku. Žiadateľ nadobudol 

kúpou rodinný dom na ul. Klokočovej a žiada o kúpu priestranstva pred domom, lebo tam nemá 

zabezpečený prístup. Na komisii sa zhodli, že nie je záujem mesta predávať verejné 

priestranstvo, ale po dohode so zamestnancami mestského úradu sme sa dohodli na tom, že 

bude tam mať zriadený prístup. Komisia neodporúča predať tieto pozemky. 

 

Ing. Vargová informovala o aktualizovanej žiadosti spoločnosti VERSACO o odkúpenie 

pozemku v priemyselnom parku. V minulom roku sme schvaľovali predaj pozemkov o väčšej 

výmere, ale vzhľadom na situáciu so zdražením materiálov, ceny energií a pod., spoločnosť 

prehodnotila a aktualizovala svoj zámer a  chcú len 10 tisíc m2, ale aj to je lepšie, ako nič. Na 

základe tejto žiadosti komisia odporúča mestskému zastupiteľstvu zrušiť uznesenie mestského 

zastupiteľstva č. 35/691/2022 zo dňa 26.4.2022, ktorým bol schválený predaj pozemkov 

a odporúča mestskému zastupiteľstvu v súlade so zásadami hospodárenia a nakladania 

s majetkom mesta a majetkom štátu, ktorý mesto užíva, 3/5 väčšinou všetkých poslancov 

schváliť zámer predať novovytvorený pozemok CKN p.č. 1144/211 o výmere 10 000 m2. Je 

tam nové parcelné číslo, nedá sa to vyriešiť tým istým uznesením. VERSACO tam chce stavať 

skladové priestory.  

Ing. Porubiak doplnil, že na základe súčasnej situácie banka znížila sumu úveru a VERSACO 

tomu prispôsobilo svoj plán, teda kúpi pozemok len na tú danú halu, nekúpi si pozemky do 

rezervy. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/55/2023: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu:  „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. berie na vedomie: 

Žiadosť spoločnosti VERSACO s.r.o. so sídlom Hlavná 941, 981 01 Hnúšťa, v zastúpení 

konateľmi Michalom Pawlom Góreckim a Arkadiuszom Maciejom Góreckim 

 

2. ruší: 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č. 35/691/2022 zo dňa 26.4.2022 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/56/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu:  „Predaj a prenájom majetku mesta“ 
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1. B e r i e    na    v e d o m i e 

 

a.) Uznesenie MsZ č. 33/643/2022 zo dňa 21.3.2022, ktorým bola schválená 

prebytočnosť  pozemku C KN p.č. 1144/42, druh pozemku ostatná plocha o výmere 

17 543 m2  

b.) Geometrický plán č. 36766305-7/2022 vyhotovený Jánom Brndiarom - BVB 

GEODETI spol. s r.o., úradne overený Okresným úradom, katastrálnym odborom 

v Rimavskej Sobote dňa 7.10.2022, evidovaný pod číslom G1-525/2022 

 

 

2. S c h v a ľ u j e 

 

 a.) v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

 neskorších zmien a doplnkov a § 7 ods. 4 písm. e) Zásad hospodárenia 

a nakladanias majetkom mesta Hnúšťa a s majetkom štátu, ktorý mesto užíva 

trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov zámer predať: 

 - novovytvorený pozemok, ktorý vznikol na základe GP č.  36766305-7/2022 

 vyhotovený Jánom Brndiarom - BVB GEODETI spol. s r.o., úradne overený 

 Okresným úradom, katastrálnym odborom v Rimavskej Sobote dňa 7.10.2022, 

 evidovaný pod číslom G1-525/2022: 

 C KN p.č. 1144/211, druh pozemku ostatná plocha o výmere 10 000 m2, 

ktorý vznikol odčlenením od pozemku C KN p.č. 1144/42 
firme VERSACO s.r.o., so sídlom Hlavná 941, 981 01 Hnúšťa, IČO: 36 726 231, 

 v zastúpení Michal Pawel Górecki a Arkadiusz Maciej Górecki - konatelia spoločnosti 

 z dôvodu hodného osobitného zreteľa - pôvodný zámer bol postaviť skladovo - výrobné 

 haly v dvoch fázach, ale nepriaznivý ekonomický vývoj, rapídne navýšenie cien 

 energií, vysoká inflácia a prudký nárast úrokových sadzieb prinútil žiadateľa 

 prehodnotiť investičnú stratégiu. Po konzultácii s financujúcou bankou sú nútení 

 rozdeliť na dve etapy nie len výstavbu hál, ale aj kúpu pozemku 

 b.)  celkovú kúpnu cenu 129 445 € kde: 

- cena pozemku v zmysle ZP č. 134/2021 je vo výške 12,71 €/m2 - spolu pri 

výmere 10 000 m2  je kúpna cena vo výške 127 100 € 

  - náklady mesta Hnúšťa spojené s predajom pozemkov: 

 Vyhotovenie GP č. 32966334-62/2021 v sume 1 495 € 

 Vyhotovenie ZP č. 134/2021 v sume 850 € 
 c.)  vytýčenie majetkovoprávnych hraníc na náklady kupujúceho 

 

      3.   P o v e r u j e 

 

Mestský úrad do 5 dní od vykonateľnosti uznesenia zverejniť zámer predať majetok 

 mesta na úradnej tabuli mesta Hnúšťa a internetovej stránke mesta. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 
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Ing. Vargová informovala o žiadostiach p. Rempera a p. Rudovej, ktoré komisia presunula na 

ďalšie rokovanie, lebo im chýbali nejaké ďalšie informácie, ktoré je potrebné doplniť. 

 

Ing. Kiráľová informovala o zaradení vozidla PEUGEOT Boxer do majetku mesta a zverení do 

správy technických služieb. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/57/2023: 
 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. B e r i e  n a  v e d o m i e 

 a.) Na základe kúpnej zmluvy bol zakúpený: PEUGEOT Boxer pre mesto Hnúšťa v 

celkovej hodnote 13 000 €. Technické služby mesta Hnúšťa ako príspevková organizácia mesta 

sú zriadené na plnenie verejnoprospešných činností. 

 2. S c h v a ľ u j e 

 a.) v súlade s čl. 4, §-om 5, ods. 9 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 

 Hnúšťa, a s majetkom štátu, ktorý mesto užíva zvýšenie hodnoty majetku mesta

 spravovaného organizáciou mesta Technické služby mesta Hnúšťa, Kotlište 980, IČO: 

 00 151 149 v celkovej hodnote 13 000 €. Hodnota majetku bola navýšená zaobstaraním 

 vozidla: 

- PEUGEOT Boxer, VIN: VF3YBBMFB11277412 - obstarávacia cena 13 000 € 

(vlastné zdroje) 

b.) zvýšenie majetku mesta spravovaného organizáciou mesta dňom 01.3.2023 

 

 3. P o v e r u j e 
 Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním protokolu č. 2/2023 

 o zverení do správy  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Ing. Vargová informovala o žiadosti Stredoslovenskej vodárenskej spoločnosti B. Bystrica, 

ktorá požiadala o súhlas s umiestnením stavby čerpacia stanica a vodojem, rekonštrukcia 

elektro časti VN za účelom riešenia havarijného stavu a to výstavbou novej VN prípojky na 

novú trafostanicu.  

Ing. Vacula doplnil, že sa jedná o nový prívod vysokého napätia, vodojem na IBV, je to 

v havarijnom stave, budú to rekonštruovať a pribudne tam nová trafostanica. 

Ing. Vargová sa opýtala, či schvaľuje aj súhlas, či rovno len zriadenie vecného bremena. Firma 

požiadala o súhlas s umiestnením stavby, tak by sme na niečo nezabudli.  
Ing. Vacula odpovedal, že stačí schválenie toho, čo je uvedené v návrhu uznesenia. 

 

 

 

 



23 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/58/2023: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

1. B e r i e    na    v e d o m i e 

 

Znenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena č. 

M/9001149/0128/2023 podľa §50a zákona 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka 

v znení neskorších predpisov a § 151n a násl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky 

zákonník v znení neskorších predpisov „Hnúšťa - čerpacia stanica a vodojem, 

rekonštrukcia elektro časti VN“ číslo stavby budúceho oprávneného z vecného 

bremena: 9 000 838 medzi mestom Hnúšťa, so sídlom Francisciho 74/2, 981 01 

Hnúšťa, IČO: 00 318 744 ako budúceho povinného z vecného bremena 

a Stredoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a.s., so sídlom Partizánska cesta 5, 

974 01 Banská Bystrica, IČO: 36 056 006 

 

2.  S c h v a ľ u j e 

 

 Znenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena č. 

M/9001149/0128/2023 podľa §50a zákona 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka 

v znení neskorších predpisov a § 151n a násl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky 

zákonník v znení neskorších predpisov „Hnúšťa - čerpacia stanica a vodojem, 

rekonštrukcia elektro časti VN“ číslo stavby budúceho oprávneného z vecného 

bremena: 9 000 838 medzi mestom  Hnúšťa, so sídlom Francisciho 74/2, 981 

01 Hnúšťa, IČO: 00 318 744 ako budúceho povinného z vecného bremena 

a Stredoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a.s., so sídlom Partizánska cesta 

5, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 36 056 006. Znenie Zmluvy o budúcej zmluve 

o zriadení vecného bremena č. M/9001149/0129/2023 tvorí prílohu uznesenia. 

  

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

O 14.37 hod. požiadala poslankyňa Mgr. Katarína Moncoľová o 5 minútovú prestávku.  

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o tomto návrhu: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Rokovanie pokračovalo po prestávke od 14.44 hod. 
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K bodu 15: Prejednanie odporúčaní komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné 

bývanie 

 

Predsedníčka komisie Mgr. Katarína Moncoľová informovala, že na ustanovujúce zasadnutie 

komisie bolo doručených 23 žiadostí o nájomné bývanie. Po vyradení tých, ktoré nespĺňali 

podmienky, komisia posudzovala 12 žiadateľov. Mesto má k dispozícii voľný jeden 2-izbový 

byt na ul. V. Clementisa, 3 jednoizbové byty na ul. Školskej a 2 byty nižšieho štandardu na ul. 

Štúrovej. Komisia v zmysle VZN komplexne posudzovala naliehavosť potreby pridelenia 

nájomného bytu jednotlivých žiadateľov, sociálnu situáciu, zdravotný stav, majetkové 

podmienky, možnosť zabezpečiť si bývanie vlastnými prostriedkami. Na základe toho 

predkladá komisia mestskému zastupiteľstvu odporúčanie na zapísanie do zoznamu žiadateľov 

a schválenie pridelenia bytu pre žiadateľov:  

Eva Havranová, Jana Lakomá, Ľuboš Kúdela, Lýdia Kaločaiová, Viktória Farkašová, Róbert 

Sendrei. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/59/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: „Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“ 

 

1. Berie na vedomie 

Odporúčanie Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

zapísať p. Evu Havranovú, trvale bytom Hrachovo, Mieru 44 do zoznamu 

žiadateľov o pridelenie bytu v zmysle ustanovenia čl. III VZN č. 145/2019 

 

2. Schvaľuje 

- zapísanie p. Evy Havranovej do zoznamu žiadateľov o pridelenie bytu 

- pridelenie mestského bytu č. 8, Školská č.225, vchod 24 pre p. Evu Havranovú 

podľa čl. IV. VZN č. 145/2019  

 

3. Poveruje 
Mestský bytový podnik Hnúšťa s.r.o. uzatvorením nájomnej zmluvy pre p. Evu 

Havranovú podľa čl. VII., ods. 1, ods. 2 VZN č. 145/2019 do 30 dní od 

vykonateľnosti uznesenia. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/90/2023: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: „Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“ 

 

1. Berie na vedomie 

Odporúčanie Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

zapísať p. Janu Lakomú, trvale bytom Hnúšťa, Vladimíra Clementisa 217 do 
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zoznamu žiadateľov o pridelenie bytu v zmysle ustanovenia čl. III VZN č. 

145/2019 

 

2. Schvaľuje 

- zapísanie p. Jany Lakomej do zoznamu žiadateľov o pridelenie bytu 

- pridelenie mestského bytu č. 42, Školská č.225, vchod 26 pre p. Janu Lakomú 

podľa čl. IV. VZN č. 145/2019  

 

3. Poveruje 
Mestský bytový podnik Hnúšťa s.r.o. uzatvorením nájomnej zmluvy pre p. Janu 

Lakomú podľa čl. VII., ods. 1, ods. 2 VZN č. 145/2019 do 30 dní od 

vykonateľnosti uznesenia. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/61/2026: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: „Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“ 

 

1. Berie na vedomie 

Odporúčanie Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

zapísať p. Ľuboša Kúdela, trvale bytom Hnúšťa, Klokočova 738 do zoznamu 

žiadateľov o pridelenie bytu v zmysle ustanovenia čl. III VZN č. 145/2019 

 

2. Schvaľuje 

- zapísanie p. Ľuboša Kúdela do zoznamu žiadateľov o pridelenie bytu 

- pridelenie mestského bytu č. 47, Školská č.225, vchod 26 pre p. Ľuboša Kúdela 

podľa čl. IV. VZN č. 145/2019  

 

3. Poveruje 
Mestský bytový podnik Hnúšťa s.r.o. uzatvorením nájomnej zmluvy pre p. 

Ľuboša Kúdelu podľa čl. VII., ods. 1, ods. 2 VZN č. 145/2019 do 30 dní od 

vykonateľnosti uznesenia. 
 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 
Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 
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Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie  č. 5/62/2023: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: „Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“ 

 

1. Berie na vedomie 

Odporúčanie Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

zapísať p. Lýdiu Kaločajovú, trvale bytom Hnúšťa, Maša 578 do zoznamu 

žiadateľov o pridelenie bytu v zmysle ustanovenia čl. III VZN č. 145/2019 

 

2. Schvaľuje 

- zapísanie p. Lýdie Kaločajovej do zoznamu žiadateľov o pridelenie bytu 

- pridelenie mestského bytu č. 12, Vladimíra Clementisa 250, vchod 3 pre p. 

Lýdiu Kaločajovú podľa čl. IV. VZN č. 145/2019  

 

3. Poveruje 
Mestský bytový podnik Hnúšťa s.r.o. uzatvorením nájomnej zmluvy pre p. Lýdiu 

Kaločajovú s partnerom Romanom Tomášom a synom Romanom Tomášom 

podľa čl. VII., ods. 1, ods. 2 VZN č. 145/2019 do 30 dní od vykonateľnosti 

uznesenia. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/63/2023: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: „Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“ 

 

1. Berie na vedomie 

Odporúčanie Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

zapísať p. Viktóriu Farkašovú, trvale bytom Hnúšťa, Štúrova 118 do zoznamu 

žiadateľov o pridelenie bytu v zmysle ustanovenia čl. III VZN č. 145/2019 

 

2. Schvaľuje 

- zapísanie p. Viktórie Farkašovej do zoznamu žiadateľov o pridelenie bytu 

- pridelenie mestského bytu č. 4, Štúrova 118, vchod 7 pre p. Viktóriu Farkašovú 

podľa čl. IV. VZN č. 145/2019  

 

3. Poveruje 
Mestský bytový podnik Hnúšťa s.r.o. uzatvorením nájomnej zmluvy pre p. 

Viktóriu Farkašovú podľa čl. VII., ods. 1, ods. 2 VZN č. 145/2019 do 30 dní od 

vykonateľnosti uznesenia. 
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Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/64/2023: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: „Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“ 

 

1. Berie na vedomie 

Odporúčanie Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

zapísať p. Róberta Sendreia, trvale bytom Hnúšťa, Štúrova 115 do zoznamu 

žiadateľov o pridelenie bytu v zmysle ustanovenia čl. III VZN č. 145/2019 

 

2. Schvaľuje 

- zapísanie p. Róberta Sendreia do zoznamu žiadateľov o pridelenie bytu 

- pridelenie mestského bytu č. 4, Štúrova 115, vchod 15 pre p.  Róberta Sendreia 

podľa čl. IV. VZN č. 145/2019  

 

3. Poveruje 
Mestský bytový podnik Hnúšťa s.r.o. uzatvorením nájomnej zmluvy pre p. 

Róberta Sendreia s partnerkou Alenou Gábrišovou a 3 deťmi podľa čl. VII., ods. 

1, ods. 2 VZN č. 145/2019 do 30 dní od vykonateľnosti uznesenia 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Mgr. Moncoľová informovala o žiadateľoch, ktorí splnili podmienky, ale nakoľko už mesto 

nedisponuje ďalšími voľnými požadovanými bytmi, budú zaradení do zoznamu žiadateľov 

o pridelenie bytu a v prípade uvoľnenia bytu môžu byť žiadosti predložené na schválenie 

mestskému zastupiteľstvu. Do budúcnosti ostáva nevyriešená otázka nemožnosti zabezpečiť si 

bývanie vlastnými prostriedkami, treba sa zaoberať prestupným bývaním, možno aj s 

prestupným nižším štandardom, ako to majú aj v niektorých obciach.  

Bc. Morová uviedla, že predtým sa hovorilo, že prebiehajú rokovania aj s majiteľom baníckeho 

činžiaku.  

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že sa už stretol s pánom majiteľom, 

povedali si určité podmienky, takže budeme mať rozšírené rokovanie, zastavil sa u neho cestou  

a dohodli sa na ďalšom stretnutí, máme záujem, aby sa to pohlo. V druhej fáze bude rokovať aj 

s majiteľom základnej školy  1-4 v Likieri a rozoberieme aj túto problematiku na ďalšom 

stretnutí, toto bola taká kontaktná návšteva, kde sme si povedali, že máme záujem. 
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Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/65/2023: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: „Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“ 

 

1. Berie na vedomie 

Odporúčanie Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

zapísať do zoznamu žiadateľov o pridelenie bytu žiadateľom: 

- Pavel Fízer, trvale bytom Hnúšťa, SNP 441 

- Iveta Radičová, trvale bytom Hnúšťa, Vladimíra Clementisa 250  

- Irena Radičová, trvale bytom Hnúšťa, Štúrova 115 

- Darina Gorová, trvale bytom Lukovištia, Ostrany 127 

- Monika Berkyová, trvale bytom Hnúšťa, Vladimíra Clementisa 250 

- Boris Balog, trvale bytom Hnúšťa, Maša 599 

Žiadatelia splnili všetky podmienky pre zápis do zoznamu žiadateľov 

o pridelenie bytu podľa ustanovení čl. III VZN č. 145/2019. V bytovom dome 

na ul. Vladimíra Clementisa 250 a v bytovom dome Školská 225 v súčasnosti 

nie sú voľné požadované byty. Po uvoľnení bytu budú žiadosti predložené na 

najbližšie rokovanie mestského zastupiteľstva.  

 

2. Poveruje 
Mestský úrad spracovaním písomnej odpovede o zaradení žiadostí do zoznamu 

žiadateľov o pridelenie nájomného bytu a povinnosti pravdivo aktualizovať 

údaje uvádzané v žiadosti v priebehu vedenia v zozname žiadateľov o byt do 14 

dní od zmeny údajov v zmysle VZN č. 145/2019 čl. III, bod 4, písm. B 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 16: Zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva č. 40/793/2022, ktorým bola 

schválená zmena 4 Územného plánu mesta Hnúšťa 

 

Vedúci odd. výstavby, životného prostredia a verejného obstarávania Ing. Michal Vacula 

uviedol, že materiály boli zaslané, treba vykonať formálne kroky, zrušenie a následné prijatie 

nového uznesenia. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský uviedol, že v tomto bode by sme mohli spojiť diskusiu 

aj k ďalším bodom, ktoré súvisia s územným plánom. 

Mgr. Brádňanský uviedol, že keďže ideme zrušiť VZN a prijať nové k územnému plánu, 

predpokladá, že rokovania s Lidlom sa posunuli. Opýtal sa, aká je aktuálna situácia. 

Ing. Vacula odpovedal, že Lidl čaká na schválenie tohto územného plánu a potom pokračujú 

rokovania ďalej, potom by malo dôjsť k podpisu kúpnej zmluvy, ktorá bola schválená 

v predchádzajúcom období.  
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Mgr. Brádňanský doplnil, že sa hovorilo o probléme so správou ciest, opýtal sa, či to majú už 

vyriešené.  

Ing. Vacula odpovedal, že nemá informáciu, či sa v tom posunuli ďalej. Je to v gescii Lidlu, oni 

žiadali o tieto veci.  

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský doplnil, že Správa ciest v Banskej Bystrici sa mala 

vyjadriť, poprosili nás o súčinnosť s tým, že tento týždeň sa majú ozvať a máme vyvolať nové 

rokovania s Lidlom. Čakajú na to, aby sme sa spojili. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložilanávrh na uznesenie č.  5/66/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

 

Zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva č. 40/793/2022, ktorým bola schválená 

zmena 4 Územného plánu mesta Hnúšťa 

 

r u š í  

 

uznesenie Mestského zastupiteľstva č. 40/793/2022, ktorým bola schválená zmena 4 Územného 

plánu mesta Hnúšťa, v celosti, prijatého na rokovaní mestského zastupiteľstva dňa 24.10.2022 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 17: Zrušenie VZN Mesta Hnúšťa č. 173/2022, ktorým sa podľa zmien a doplnkov 

č. 4 územného plánu mesta Hnúšťa mení a dopĺňa VZN mesta Hnúšťa č. 39/2004, ktorým 

boli vyhlásené záväzné časti územného plánu mesta Hnúšťa 

 

Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli a web stránke mesta od 13.2.2023 do 27.2.2023. 

K návrhu neboli doručené pripomienky. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na VZN č. 1/2023: 

 
Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

 

sa uznáša 

 

na Všeobecne záväznom nariadení mesta Hnúšťa č. 1/2023,  

ktorým sa ruší VZN č. 173/2022 

(zmena a doplnenie VZN č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené záväzné časti územného plánu 

mesta Hnúšťa) 

 

Text schváleného VZN tvorí prílohu č. 1 zápisnice 

Vyhlásené vyvesením 
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Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na VZN: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 18: Územný plán mesta Hnúšťa, zmeny a doplnky č. 4 – schválenie 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/67/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

 

Územný plán mesta Hnúšťa, zmeny a doplnky č. 4 – schválenie 

 

1.  B e r i e   n a    v e d o m i e  

 

Územný plán mesta Hnúšťa, Zmeny a doplnky č. 4 

 

 

2.  S c h v a ľ u j e 

 

A) Územný plán mesta Hnúšťa, Zmeny a doplnky č. 4 

B) Spôsob prerokovania návrhu Územný plán mesta Hnúšťa, Zmeny a doplnky č. 4 

a rozhodnutie o námietkach a pripomienkach vznesených pri jeho prerokovaní 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 19: Návrh VZN, ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 4 územného plánu mesta 

Hnúšťa mení a dopĺňa VZN mesta Hnúšťa č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené záväzné časti 

územného plánu mesta Hnúšťa 

 

Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli a web stránke mesta od 13.2.2023 do 27.2.2023. 

K návrhu neboli doručené pripomienky. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na VZN č. 2/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

s a    u z n á š a 
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na Všeobecne záväznom nariadení Mesta Hnúšťa č. 2/2023, 

 

 ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 4 Územného plánu mesta Hnúšťa mení a dopĺňa 

VZN mesta Hnúšťa č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené záväzné časti územného plánu 

mesta Hnúšťa 

 

 Text schváleného VZN tvorí prílohu č. 2 zápisnice 

 Vyhlásené vyvesením   

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na VZN: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 20: Zmena č. 5 územného plánu Mesta Hnúšťa (ďalej len ÚPD) schváleného 

uznesením č. 17/2004 z dňa 03.03.2004 

 

Vedúci odd. výstavby, ŽP a VO Ing. Michal Vacula 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/68/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Zmena č. 5 územného plánu Mesta Hnúšťa (ďalej len ÚPD) schváleného uznesením č. 

17/2004 z dňa 03.03.2004 

 

1.  b e r i e   n a    v e d o m i e  

doplnenie zmeny č. 5 územného plánu Mesta Hnúšťa. 

 

2.  s c h v a ľ u j e 

V rámci doplnenia zmeny č. 5: 

Prvá zmena pôvodného návrhu využitia navrhovaných plôch výrobných areálov na 

plochy základnej občianskej vybavenosti v lokalite priemyselnej zóny vedľa ulice 

Hlavná. 

Druhá zmena pôvodného využitia navrhovaných plôch  na plochy zmiešané územie 

obytné (rodinné domy) a rekreačné v lokalite medzi Mašou a Klenovcom. 

Tretia zmena pôvodného využitia plôch ako trvalých trávnych porastov na zmiešané 

územie obytné (rodinné domy) a rekreačné plochy v lokalite Kudlovo. 

 

3. p o v e r u j e 

Oddelenie výstavby, životného prostredia a verejného obstarávania upovedomením 

a zmluvným podchytením projektanta a obstarávateľa na doplnenie zmeny č. 5 

územného plánu Mesta Hnúšťa v termíne do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 
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Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Ing. Kiráľová informovala, že konzultovala s Ing. Vaculom a tieto zmeny sú platené 

navrhovateľmi. 

 

 

K bodu 21: Rôzne – Vstupná správa PHSR Mesta Hnúšťa 

 

Vedúca odd. vnútornej správy, školstva a sociálnych vecí Ing. Michaela Hroncová informovala, 

že písomný materiál bol zaslaný poslancom. V dôvodovej správe je uvedené, čo je vstupná 

správa a prečo je potrebné ju mať. Vstupná správa bola prerokovaná v komisii kultúry, školstva 

a športu a v komisii investícií a správy majetku, neboli k nej vznesené pripomienky. 

Mgr. Brádňanský vzniesol pripomienku na zapracovanie do správy. Sú tam 3 komisie, ktoré 

zahŕňajú viacero sekcií a nemáme špecifikovaný cestovný ruch, do ktorej sekcie patrí. 

V kapitole 1, druhý bod, sa zo šiestich bodov v dvoch odkazujeme na cestovný ruch. Poprosil 

o zapracovanie do niektorej z komisií. Absentuje mu aj skúsený odborník z oblasti cestovného 

ruchu, navrhuje prizvať, navrhuje výkonného riaditeľa OO CR, organizácia má spracovanú aj 

koncepciu regionálneho rozvoja, z ktorej je možné vychádzať. 

Ing. Hroncová navrhla komisiu školstva, kultúry a športu, nakoľko aj podľa nového 

organizačného poriadku sa táto komisia zaoberá aj cestovným ruchom. Ak súhlasia, v rámci 

PHSR by to zahrnula do tejto pracovnej skupiny. K členom pracovného tímu pridávame Ing. 

Jaroslava Hrica. 

Poslanci vyjadrili všeobecný súhlas s návrhom. Mgr. Brádňanský povedal, že bude informovať 

p. Hrica. 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/69/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Rôzne - Vstupná správa PHRSR Mesta Hnúšťa 
 

A/ berie na vedomie  

 

- predloženú Vstupnú správu pre spracovanie Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho 

rozvoja mesta Hnúšťa na roky 2024-2028 s výhľadom do roku 2030  

 

B/ schvaľuje  

 

- Vstupnú správu pre spracovanie Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja 

mesta Hnúšťa na roky 2024-2028 s výhľadom do roku 2030  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 
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Rôzne – Schválenie projektových zámerov pre budúce výzvy MAS MALOHONT 

 

Vedúca odd. vnútornej správy, školstva a sociálnych vecí Ing. Michaela Hroncová informovala, 

že materiál vychádza z viacerých pracovných stretnutí poslancov a mestského úradu. Ide 

o odsúhlasenie, ktoré projektové zámery by sme mohli v budúcnosti zaradiť do vízie MAS 

Malohont, tento týždeň má byť znova stretnutie s MAS Malohont, má sa vytvoriť zásobník 

projektov. Náučný chodník je ako náhradný projektový zámer, keď by sa niektorý z projektov 

nerealizoval, alebo by sa zvyšovali finančné prostriedky v MAS. 
 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 5/70/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Schválenie projektových zámerov pre budúce výzvy MAS MALOHONT 

A/ berie na vedomie 

- Predložené informácie o plánovaných výzvach MAS MALOHONT v roku 2023 a nasl. 

a o návrhu projektových zámerov Mesta Hnúšťa do plánovaných výziev MAS 

MALOHONT  

 

B/ schvaľuje  

- Projektové zámery Mesta Hnúšťa do plánovaných výziev MAS MALOHONT: 

1. Rekonštrukcia mosta na Hačave (Podopatrenie 7.2 Podpora na investície do 

vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých 

rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie) 

2. Rekonštrukcia amfiteátra v Hnúšti - sociálne zariadenia, priestory na prízemí 

(Podopatrenie 7.4 Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania 

miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času a kultúry 

a súvisiace infraštruktúry) 

3. Rekonštrukcia trhoviska (Podopatrenie 7.4 Podpora na investície do vytvárania, 

zlepšovania alebo rozširovania miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo 

vrátane voľného času a kultúry a súvisiace infraštruktúry) 

4. Náučný chodník mestom Hnúšťa (Podopatrenie 7.5 Podpora na investície do 

rekreačnej infraštruktúry, turistických informácií a do turistickej infraštruktúry malých 

rozmerov na verejné využitie) – náhradný projektový zámer 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka 

Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián 

Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Rôzne – Prerokovanie vypínania 14 vetiev verejného osvetlenia 
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Ing. Vacula informoval, že do komisie pre ochranu verejného poriadku dával správu, dal aj graf 

spotreby a možných úspor. Jedným z návrhov bolo, že v rámci šetrenia by sa verejné osvetlenie 

vypínalo. V meste máme 21 vetiev verejného osvetlenia, je navrhované, že 5 vetiev by ostalo 

stále svietiť, čo by sa týkalo hlavných ťahov a mestských častí a ostatné by sa v určitých 

časových intervaloch vypínali každý deň inak, aby nebol ten efekt, že každú noc bude tá istá 

ulica vypnutá.  Vypínalo by sa 14 vetiev. V prepočte mu to vyšlo, že cca 30 % nákladov by sa 

podarilo ušetriť, asi 7 tisíc eur, čo nie je málo. Všade v zmluvách máme definovaný poplatok 

za istič, úspora môže byť aj tam nejakých 1700 eur. Bežne na Slovensku to funguje tak, že 

niektoré obce nesvietia vôbec a šetria takýmto spôsobom. Je na poslancoch, či do toho pôjdeme, 

alebo nie. 

Ing. Vargová sa opýtala, v akom čase to navrhujú. Aby bola garancia, že všade budú do nejakej 

hodiny svietiť.  

Ing. Vacula odpovedal, že od 23. do 4.-5. hod. 

Mgr. Petrok sa opýtal, či to bude mať na starosti mesto, oddelenie výstavby a odkedy by to 

malo byť. 

Ing. Vacula odpovedal, že mesto v spolupráci s technickými službami.  

Ing Vargová navrhla, ak to schválime, dať si skúšobnú dobu, mesiac, ak by vznikli problémy, 

tak by sme prehodnotiť. Aby sme to neschválili na neobmedzenú dobu. 

Ing. Vacula uviedol, že momentálne by sme to riešili tak, že musel by na to musel byť človek, 

ktorý by to každý deň ponastavoval, kvôli tomu, že momentálne sú naše rozvádzače v takom 

stave, v akom sú, nie je možnosť diaľkovej regulácie. Pracujeme na tom, aby sme to vedeli 

ovládať na diaľku cez počítač, ale pár mesiacov by sme museli fungovať takto a následne by sa 

to zautomatizovalo. 

Ing. Rukavica informoval, že na komisii pre ochranu verejného poriadku sa prejednávala aj taká 

možnosť, že by mestskej polícii bol poskytovaný harmonogram, aby v tej dobe boli na tom 

mieste, pretože môže dochádzať k narušeniu verejného poriadku, upravili by režim služieb. 

Vypínanie verejného osvetlenia je úsporný režim a nie sankcia pre občanov. Spoločne by sme 

zanalyzovali finančný a bezpečnostný prínos.  

Ing. Vacula odpovedal, že všetkou je na dohode, harmonogram môžu urobiť aj na niekoľko dní 

dopredu. 

Bc. Morová informovala, že komisia na ochranu verejného poriadku tiež odporučila predložiť 

plán vypínania mestskej polícii, ak by sa do toho išlo, aby si na základe toho plánu urobili rozpis 

služieb. 

Bc. Rohárik požiadal o názor riaditeľa technických služieb.  

Mgr. Daňko uviedol, že kým nebude automatické vypínanie, bude to musieť niekto robiť, 

z čoho vyplýva nočný príplatok a príplatok za víkendy. Možno by bolo vhodnejšie riešenie 

v spolupráci so štátnou políciou, kde máme rizikové miesta a nechať to natrvalo, aby sa ušetrilo.  

Primátor mesta Mgr. Pliešovský uviedol, že v súčasnosti to berieme ako informáciu. 

Potrebujeme vedieť stav všetkých 21 rozvádzačov, informáciu o potrebných stavebných alebo 

konštrukčných úpravách, musíme zistiť, aké sú veľké všetky ističe, kde môžeme šetriť, aké sú 

okruhy, až potom si nastavíme finančnú latku, koľko na to budeme potrebovať na jednotlivé 

časové spínače, prípadne počítače na modernejšie riadenie. Keď sme vypínali len dve sídliská 

kvôli protestu, bolo nás vonku 9 ľudí, takže aj to nie je sranda. Do budúcna aj touto cestou 

budeme uvažovať. V komore miest bojnický primátor hovoril, nech sa toho neboja, on vypína 

od 23.30. do 4. hod., ale zasa aký je tam pomer občanov, ktorí sú v noci vonku a ktorí v noci 

spia. Budeme sa touto myšlienkou zaoberať. 

Ing. Vargová sa opýtala, ako dlho by trval prechod na ovládanie na diaľku a či na to máme 

v rozpočte finančne myslené. 
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Ing. Vacula odpovedal, že časovač stojí cca 5 eur. Nastavovanie by zamestnanec urobil 

v pracovnej dobe, možno hodinu by mu to trvalo. Automatizácia je zložitejšia, počítal, 

investícia by bola okolo 3 tisíc eur.  

Ing. Vargová sa opýtala, čo celkovo hovorili na komisii na ochranu verejného poriadku na tento 

návrh, či sa s ním stotožnili. 

Bc. Morová odpovedala, že boli za, kvôli šetreniu. Správu zobrali na vedomie a na základe 

správy nastala diskusia a prišli k tomu, že asi by sa to mohlo vyskúšať, keďže bolo povedané, 

že nebolo by to momentálne tak náročné, čo sa týka zakúpenia časovačov, horšie je to s ističmi. 

Preto to radšej dali do mestského zastupiteľstva na prerokovanie. 

Bc. Rohárik doplnil, že bola diskusia o tom, ako sa to bude robiť.   

Ing. Vargová sa opýtala, po akom období to vieme vyhodnotiť – po mesiaci? Ide jej o to, či celá 

tá námaha bude stáť za tú úsporu.  

Ing. Vacula odpovedal, že niektoré miesta vieme vyhodnotiť po mesiaci, niektoré nie, lebo nie 

všade máme mesačný odpočet.  

Mgr. Moncoľová navrhla, aby sme do toho išli v skúšobnej verzii aspoň mesiac, dva a potom, 

po vyhodnotení sa možno ukážu aj nejaké riziká, ktoré v tom sú, alebo či nepočkať na 

automatizáciu. 

Ing. Vacula odpovedal, že časovače sú jednoduchým riešením, namontuje sa a zamestnanec to 

len nastaví.  

Mgr. Petrok sa opýtal, či by sme to vedeli spustiť trebárs aj od zajtra, na ďalšom zastupiteľstve 

by sme to vedeli vyhodnotiť. 

Ing. Vacula odpovedal, že treba na to také 2 – 3 týždne.  

Primátor mesta Mgr. Pliešovský doplnil, že budú potrebné aj nejaké revízie, takže nedá sa to 

spustiť len tak hneď. Tento spôsob nám jednak niečo ušetrí  - v skúšobnej prevádzke uvidíme, 

koľko a jednak si dáme dohromady všetky rozvádzače, niektoré sú v hroznom stave. 

 

   

K bodu 22: Interpelácie, diskusia 

 

Ing. Baričová sa vyjadrila, že jej je veľmi ľúto, že Ing. Kiráľová tak zareagovala na jej správu. 

Myslela, že keď poslala tú dôvodovú správu k plánu na 2. polrok, tak z toho bolo celkom jasné, 

že nevedela vykonať tie kontroly. V správe uviedla, že z dôvodu, že som od februára 2022 na 

PN, nevedela som vykonať kontroly, ktoré sú uvedené v pláne práce HK na 1.polrok 2022, 

chcela by som Vás požiadať o schválenie presunu kontrol uvedených v bode 3,4,5 z plánu práce 

za 1. polrok 2022 do plánu práce na 2. polrok 2022 (kontroly sú uvedené v návrhu plánu práce 

kontrolnej činnosti na 2. polrok 2022 pod bodmi 1-3). K uvedeným kontrolám pridávam 

kontrolu, o výkon ktorej ma požiadal písomne Úrad pre verejné obstarávanie, odbor dohľadu, 

Bratislava. Na základe telefonickej a mailovej komunikácie, som sa dohodla s ÚVO, že 

kontrolu vykonám hneď po ukončení PN, prednostne. 

Preto je jej veľmi ľúto, že Ing. Kiráľová povedala, že nevedela, či kontrolórka robila alebo 

nerobila kontrolu, či začala alebo nezačala kontrolu. V správe uviedla informáciu 

o práceneschopnosti a kontrolnej činnosti. Nebolo v jej silách urobiť kontrolu v 1. polroku 

2022. Myslela, že keď dostali takéto odôvodnenie, že to bolo ako vysvetlenie, že ten 1. a 2. bod 

jednoducho nevie spraviť, keďže je na PN. Tie body, ktoré neurobila, to bola kontrola čerpania 

finančných prostriedkov MŠ Nábrežie Rimavy a Klokočova. Miesto tých kontrol dala ÚVO.  

Ale ak Ing. Kiráľová myslí, že kontrolórka niečo porušila, tak ona sa necíti, že by niečo porušila, 

že by nesplnila plán práce, ktorý si dala, lebo jednoducho nebolo to v jej silách, keďže od 1. 

februára do 24. augusta bola na PN. Jednoducho nedá sa. Ak toto považujú za nesplnenie úloh, 

je jej ľúto.  
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Ing. Kiráľová odpovedala, že presne to, čo teraz prečítala pani kontrolórka, hovorila aj ona. 

Uznesenie bolo prijaté, definovala tam aj § 18d, prečítala odsek 1, čo treba, čo nemáme 

spravené. Pozerala všetky plány, všetky vyhodnotené úlohy. Čítala presne z materiálov, ktoré 

teraz prečítala kontrolórka. O úlohe 1 a 2 sama kontrolórka povedala, že ju ani nezačala. 

Očakávala, že kontrolórka povie, že je rozpracovaná, alebo že nie je ukončená. Tieto úlohy 

neboli zrušené. 

H. Ginisová sa pozastavila nad tým, že také silné slová dáme do uznesenia, že napomíname a 

to v podstate všetko vznikne pre chorobu. 

Ing. Vargová zareagovala, že to nie je pravda, pani poslankyňa prekrúca. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský uzavrel túto tému s tým, že si k tomu sadneme 

a predebatujeme to, aby sme nezaťažovali ostatných nezainteresovaných.  
 

Mgr. Moncoľová sa opýtala riaditeľa technických služieb na monitorovanie 2. kazety skládky, 

čo je obsahom monitorovania a ako dlho ju budeme musieť monitorovať. 

Mgr. Daňko odpovedal, že presnú dobu nepovie, ale vykonáva to firma, ktorej monitoring 

platíme štvrťročne. Monitoruje sa priesak do pôdy, únik do vzduchu. Je to zo zákona, raz 

štvrťročne. 

Ing. Vacula doplnil informáciu, že 30 rokov. 

Ing. Kiráľová uviedla, že vieme si to vypýtať z fondu, kde sa tvorila rezerva, nezabudnime na 

to. Kvôli tomu nám aj poukázali menej prostriedkov.  

Mgr. Daňko odpovedal, že o tom vieme.  

 

Ing. Kiráľová dala do pozornosti uznesenie, prijaté 24.10.2022, kde mestský bytový podnik 

požiadal o prehodnotenie výšky nájmu pre centrum voľného času. Schválili sme nájomné na 

celý predmet nájmu za určitú sumu, potom sme poverili p. konateľa spracovaním novej 

nájomnej zmluvy s platnosťou od 1. januára. Pán konateľ to vykonal, ale nevznikla z toho jedna 

nájomná zmluva, ale sedem dielčích nájomných zmlúv. Výška nájomného pre CVČ, ktoré je 

školské zariadenie bez právnej subjektivity, zriaďovateľom je mesto, má platiť takú výšku 

nájomného. Berie, že bytový podnik je obchodná spoločnosť a správa sa trhovo, zodpovedne, 

pretože nájom je predmetom ich činnosti. Máme zásady hospodárenia s majetkom, hlavná 

kontrolórka povedala, ako je to so zásadami voči obchodnej spoločnosti. Ale výška nájomného 

pre centrum voľného času, kde sú naše deti a vieme, koľko je tam aktivít, je v niektorých 

priestoroch CVČ 36,77/m2 a pre iných nájomcov je 16,60, takisto aj výška tepla, je to až 

likvidačné pre centrum voľného času. Nájom, ktorý mali v r. 2022, bol 4900 eur, po schválení 

tohto uznesenia to vybehlo na 12800 eur, to je 7900 eur navyše pre CVČ, pričom vieme, s akými 

podmienkami sa všetci boríme. Keď si pozrela jednotlivé zmluvy, každá má inú výšku 

nájomného na m2, niekde je účtované vodné, stočné a niekde nemajú ani batériu, nevie, prečo 

sa všade účtovalo. Keď si pozrú výšku nájomného definovaného v zmluve a to, čo je účtované, 

je diametrálne odlišné. Považuje tieto zmluvy viac-menej za zmätočné, pretože výška 

nájomného z tých zmlúv vychádza na 449,29 eur za všetkých 7 zmlúv, ale v konečnom 

dôsledku si vypýtajú až 5397 eur, čo je rozdiel 4947 eur na 7 zmlúv. Doporučuje zrušiť toto 

uznesenie a urobiť tak, ako sme hovorili, novú nájomnú zmluvu, je to jeden subjekt so 7 

miestnosťami, zmluvu s podmienkami, ako majú zadefinované, ale s prihliadnutím na to, že sú 

to deti a mesto má vlastné zásady, kde je napríklad definované, že pre školské zariadenia je 

sadzba je 6,62eur/m2 . V športovej hale je euro za m2 a my chceme pre školské zariadenie, pre 

deti navýšiť o 7900 eur, potom na materiál a na činnosť im ostáva minimum prostriedkov. Je to 

zložitá situácia, povedali sme, že sa má spracovať nová nájomná zmluva a spracovalo sa ich 7 

a ešte aj tam sú technické chyby, ktoré sa odrazia v sume 4947,67 eur.  V každom prípade treba 

toto uznesenie zrušiť a prijať také, aby centrum voľného času, aj mestský bytový podnik boli 
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v poriadku. Aj tu sa pri schvaľovaní rozpočtu hovorilo, že im doplníme rozpočet na to, aby na 

ten nájom mali. Požiadali sme riaditeľov, aby hľadali rezervy, bude im 7900 eur chýbať. 

Ing. Vargová sa opýtala, či vieme to stanovisko, že mestský bytový podnik sa nemusí riadiť 

zásadami hospodárenia s majetkom mesta 

Ing. Baričová odpovedala, že o činnosti obchodných spoločností, založených obcou, alebo 

v ktorých má obec majetkový podiel, s vlastnou právnou subjektivitou, rozhodujú len orgány 

týchto spoločností. Riadenie týchto spoločností môže obec ovplyvňovať len prostredníctvom 

svojich zástupcov v orgánoch týchto spoločností. Zásady hospodárenia s majetkom obce môžu 

upraviť, na aké úkony pri výkone práv obce musí mať zástupca obce v príslušnom orgáne tejto 

spoločnosti predchádzajúci súhlas, schválený mestským zastupiteľstvom. Oni sú obchodná 

spoločnosť, riadia sa Obchodným zákonníkom. Zásady sa týkajú iba rozpočtových 

a príspevkových organizácií. 

Ing. Vargová sa opýtala, či to nie je obchádzanie, že mesto vloží svoj majetok do takejto 

spoločnosti a potom prenajíma za trhové ceny, chýba jej v tomto logika. Ak to teda tak je, tak 

potom by cez valné zhromaždenie to malo byť upravené, pretože tie ceny, podľa nej to nie je 

v poriadku, že sú také vysoké a v priestoroch v tej istej budove, kde sú komerčné zariadenia, je 

cena 16 eur a naša organizácia ide od mesta pýtať dvojnásobok, podľa nej je to padnuté na 

hlavu. Vie, že sme to ako poslanci schválili, bolo nám to predložené ako materiál od pána 

riaditeľa a za seba hovorí, že existuje tu nejaká dôvera, napriek tomu, že si niektoré veci 

povieme, že materiály, ktoré sú nám predkladané, sú v poriadku a sú v súlade so všetkým, s čím 

majú byť. Úplne ju dorazilo, keď videla, že tam je 7 nájomných zmlúv, na každý priestor 

osobitne a ten rozdiel, čo hovorila Ing. Kiráľová, je v tom, že je tam urobená zásadná chyba, 

v zmluvách nie je vyčíslený nájom na mesiac, ale na rok. Čiže ak by sa mesto držalo tých zmlúv, 

ktoré sú uzavreté, tak zaplatí to, čo vyčíslil mestský bytový podnik za rok.  

Ing. Kiráľová zopakovala, že zmluva je zmätočná, jedno číslo je ročne a druhé je rozpísané 

inak. 

Ing. Vargová doplnila, že to preberali aj na komisii investícií a správy majetku a komisia sa 

jednomyseľne zhodla na tom, že je potrebné celý proces upraviť tak, aby sme sami seba 

nelikvidovali. 

Ing. Kiráľová k tomu dodala, že zástupca mesta by sa mal správať tak, aby nebolo, že pre 

centrum voľného času bude nájomné 36,77 eur a iné školské zariadenie dostane za euro. 

Ing. Vargová poprosila, aby mestský úrad pripravil nejaké riešenie do budúceho zastupiteľstva. 

Ing. Michalík sa vyjadril, že môže urobiť analýzu z toho a čo sa týka toho, že sa robia nájomné 

zmluvy na každý priestor osobitne, je to kvôli tomu, lebo tie priestory majú tak zadefinované 

z minulosti, keď tam bolo viac nájomníkov, že každá miestnosť má svoj variabilný symbol pre 

lepšiu orientáciu. Ak by teraz robili zakaždým nanovo otvárať zmluvu a nanovo meniť, keď 

pribúdajú priestory, tak by mali absolútny chaos v databáze. Zaujímavé, že v minulosti, keď 

platili 1,20 eur za jeden priestor, vtedy poslanci nehovorili, že bytový podnik likviduje sám 

seba. 

Ing. Vargová odpovedala, že hovorili, preto potom súhlasili s navýšením, ale nie s takýmto. 

Ing. Michalík uviedol, že netvrdí, že aj oni nerobia chyby. Tie čísla nevie ako vyšli,  spraví si 

z toho kompletnú analýzu. K tomu, ako sú vedené údaje, že sú v základnom rozpise ročný 

nájom a v ďalšom texte je, koľko sa bude v skutočnosti mesačne platiť, nevidí v tom niečo 

zmätočné, pretože je to logický postup. 

Ing. Vargová namietla, že to nie je tak. V jednom bode majú stanovenú sumu za meter štvorcový 

za rok. 

H. Ginisová uviedla, že nemá zmluvy pred sebou, dostala len tabuľku z bytového podniku a je 

aj členkou dozornej rady, takže musí hľadieť aj na jednu stranu, aj na druhú, ale snažila sa 

prepočítať si to tak, ako máme naše VZN určené, tých 6,60 pre školy a študentov, tak sa to 
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snažila prepočítať z tých siedmich nájmov, ktoré Ing. Kiráľová spomínala,  jej vyšlo 23,28 

eur/m2  a rok. Na druhej strane my máme pri našom VZN 6,60 pre školy. 

Ing. Kiráľová sa opýtala, či zobrala jednotlivo, alebo priemer. 

H. Ginisová odpovedala, že to zobrala v súčte. Má jednu tabuľku, kde bol pôvodný 

desaťcentový nájom za mesiac na každú miestnosť. Teraz sa nájom zdvihol na 449,79 za 

mesiac, čiže to zvýšenie vyšlo o 450 eur viac na mesiac a teraz už vlastne v tomto ďalšom 

období, keď sa navýšili energie, tak sa pôvodný nájom už nezvyšoval, už sa navýšili o 50 eur 

na mesiac energie. Stále ostávame pri sume 23,28. Takže by doporučovala, lebo myslí si, že je 

tam vôľa na rokovanie, aby sme sa priblížili cenou za meter štvorcový a rok k nášmu VZN. 

Určite si sadnúť za rokovací stôl a vyrokovať to. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že on ako valné zhromaždenie si to berie za 

úlohu, sadneme si k tomu, prerokujeme to a určite prídeme k nejakej rozumnej dohode. 

 

 

Ing. Vargová poprosila, aby sme do budúceho mestského zastupiteľstva doriešili zmeny, 

týkajúce sa Hnúšťanského hlasu. Redakčnú radu vymenúvajú poslanci, ale na návrh primátora. 

V redakčnej rade ešte stále figuruje primátor, čo podľa nej nie je úplne v poriadku a tiež aj 

bývalá kolegyňa pani Féderová, v podstate z poslancov v redakčnej rade nie je nikto. Druhá 

vec, ktorá sa týka Hnúšťanského hlasu, treba oficiálne zmeniť periodicitu, keďže sa zmenil 

z občasníka na mesačník a malo by o tom rozhodovať zastupiteľstvo, takže prosí, aby to na 

budúce zastupiteľstvo bolo pripravené v rámci úpravy štatútu. Zmenu z mesačníka na občasník 

sme menili v roku 2021 uznesením. Uznesenie tam stále je a nie je zrušené. V štatúte sa 

dočítala, že redakčná rada by mala pracovať podľa Organizačného a redakčného poriadku 

Hnúšťanského hlasu, poprosila, aby bol poslanom predložený návrh, ktorý by mohli ako 

poslanci pripomienkovať, aby sme teda dali na poriadok veci, ktoré sa týkajú Hnúšťanského 

hlasu. 

 

Ing. Kiráľová upozornila, že tlačivá, ktoré máme na internete, treba dať do editovateľnej formy. 

Doplniť všetky tlačivá, ktoré mesto používa a aby boli v tejto forme, v termíne do 30.6.2023. 

Nech to máme na úrovni, menšie obce to majú bez problémov. 

Ing. Vargová podporila tento návrh. 

 

Mgr. Petrok sa vyjadril k zápisnici z komisie na ochranu verejného poriadku, kde sa 

prejednávala aj situácia v základnej škole na Klokočovej. V zápisnici je uvedené, že rada školy 

neodsúhlasila ani jeden návrh  náčelníka mestskej polície. Rada školy nemá ani čo odsúhlasovať 

takýto návrh, môže akurát dať nejaké stanovisko. Myslí, že ľudia, ktorí sú v rade školy, alebo 

samotná pani riaditeľka nie je ani dopravný inšpektorát, ani nejaký dopravný analytik, aby 

rozhodli o tom, kde a aká cesta bude vhodná, alebo kedy sa tam bude obmedzovať. Rada školy 

s tým nemá absolútne nič spoločné. Myslí, že návrh by mal dať pán náčelník, plus potom Ing. 

Vacula, aby sme sa potom tomu mohli venovať aj ostatní. 

Ing. Rukavica uviedol, že zákon o pozemných komunikáciách deleguje právomoc na správcu 

pozemných komunikácií. Informoval, že pani riaditeľka ho oslovila, či by sa nedala riešiť táto 

problematika rannej dopravnej špičky v čase príchodu žiakov do školy, dal jej 3 návrhy, ktoré 

by mohli prejsť. Povedala mu, že sa to bude prejednávať na rade školy. Tam nešlo o to, či 

odsúhlasia jeho návrhy, ale o to, či rodičia budú súhlasiť, alebo bude prevažovať názor, že 

nechať dopravu, aby dieťa vošlo bezpečne do školy, alebo uprednostniť peši. To sa malo riešiť, 

nie návrh. 

Mgr. Petrok odpovedal, že tak je to uvedené, že rada školy neodsúhlasila. Je to zle napísané. 

Prišlo mu to tak, ako keby o tom mala rozhodnúť rada školy, ktorý návrh vyberie. 
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Ing. Rukavica odpovedal, že určite nie, toto rieši dopravný inšpektorát. Požiadali nás, aby sme 

nejaký návrh podali, tak sme podali. 

Mgr. Petrok doplnil, že ak sa budú rodičia alebo občania informovať alebo sťažovať, tak určite 

treba ten návrh tam pripraviť. 

Bc. Rohárik sa vyjadril, že rada školy mala o tom diskutovať. 

Mgr. Petrok odpovedal, že v zápisnici z rady školy je o tom diskusia. 

Bc. Morová uviedla, že je tiež členka rady školy, iba na jednej nebola, možno sa to na 

prejednávalo na tej, nevie. Pýtala sa aj Denisy Angerovej, ktorá je tam tiež a ona povedala, že 

sa to tam neprejednávalo. Vzniklo to takto. 

 

PhDr. Roman Lebeda sa opýtal primátora mesta, aký zámer má mesto s detským ihriskom, na 

ktoré mesto získalo peniaze z ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny, či sa to ide alebo 

nejde robiť. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že nevie o príspevku z ÚPSVaR, ale vie 

o príspevku 10 tisíc eur, ktoré daroval z úradu vlády pán Heger. 

PhDr. Lebeda vysvetlil, že myslel detské ihrisko v parku, Ing. Vargová doplnila, že ide 

o inkluzívne ihrisko. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že to nejdeme robiť. 

PhDr. Lebeda sa opýtal, z akého dôvodu. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že nemáme na to peniaze, musíme vrátiť 

tie, čo nám prišli, pretože ďalšie ihrisko ohrozuje chod mesta, pretože musíme dokopy dávať 

peniaze, ktoré v kase nie sú a takto ju prebral, takže musí dávať pozor, aby mal na bežný život. 

PhDr. Lebeda namietol, že tam boli projektové peniaze. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že 20 tisíc bolo spolufinancovanie. 

PhDr. Lebeda požiadal Ing. Hroncovú o informáciu o výške spolufinancovania. 

Ing. Hroncová odpovedala, že sme dostali 29 tisíc na prvky detského dopravného ihriska, 

pričom v tom nie sú zahrnuté výdavky na úpravu povrchov, potom na výstavbe  vyčísli, že by 

to veľa vyšlo, preto sa pri zostavovaní rozpočtu prišlo k dohode, že odstúpime od zmluvy. 

Ing. Vacula vysvetlil, že v spolufinancovaní skoro 25 tisíc boli všetky prístupové chodníky 

k prvkom. 

PhDr. Lebeda dodal – a oprava bazénu. Ing. Vacula odpovedal, že to nebolo súčasťou projektu 

detského ihriska. 

PhDr. Lebeda sa opýtal vedúcej odd. ekonomiky a financovania, aká je aktuálna výška 

zadĺženia mesta. 

Ing. Trnavská odpovedala, že je tam úver, ktorý sme brali teraz na Petrivaldského vilu a na 

uzavretie skládky, to sme minulý rok brali cca 580 tisíc a ten zvyšný, čo bol na úpravu 

miestnych komunikácií, ten doplatíme už tento rok, tam je možno nejakých 20 tisíc. 

PhDr. Lebeda zopakoval otázku, aká je celková zadĺženosť mesta. V roku 2021 bola 3 %, tak 

teraz sa môže pohybovať okolo 4-5? 

Ing. Kiráľová oslovila Ing. Trnavskú, že by nám to mohla aj p. hlavná kontrolórka pravidelne 

štvrťročne predkladať, to je tiež taká úloha, predkladať informácie o zadĺženosti mesta. 

Ing. Trnavská uviedla, že to môže vyhľadať vo finančných výkazoch. 

PhDr. Lebeda konštatoval, že hádam asi vie, že to nie je viac ako 10 %. 

Ing. Trnavská odpovedala, že to asi nie, ale je tam ešte návratná pôžička z ministerstva financií, 

čo sa má začať splácať na budúci rok. 

PhDr. Lebeda povedal, že to je 150 tisíc eur. Opýtal sa predsedníčky finančnej komisie, či si 

myslí, že zadĺženie mesta je natoľko vysoké, že splácanie úverov ohrozuje investičné aktivity 

mesta, teda že kvôli splácaniu úverov si mesto nemôže dovoliť nové investičné aktivity. 

Ing. Kiráľová odpovedala, že investičné aktivity si mesto dokáže vytvoriť len do takej sumy, 

do ktorej sa sprace. Informáciu o stave dlhu percentuálne nemá, záverečný účet ešte nie je 
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spracovaný. V každom prípade na investície môžeme dať len toľko zdrojov, koľko máme. 

Keďže vieme, aký bol rozpočet našpanovaný a že sme požiadali jednotlivých riaditeľov 

organizácií, aby pristúpili k hľadaniu rezerv, aby vyšiel rozpočet vyrovnaný, aby sme si na 

bežnú prevádzku nemuseli brať úver, myslí, že sme sa s k tomu postavili k zostavovaniu 

rozpočtu, aby sme nemuseli zaťažiť mesto úverom ani na bežnú prevádzku, nie to ešte na ďalšie 

investície. 

PhDr. Lebeda uviedol, že rozpočet bol našpanovaný aj v minulých rokoch, to je každý rok. 

Opýtal sa, či to ovplyvňujú aj energie. 

Ing. Kiráľová odpovedala, že nielen energie, išli celé náklady hore, zvýšila sa minimálna mzda. 

PhDr. Lebeda sa opýtal, či to ovplyvňujú vysoké splátky úverov, je to tak, že je mesto extrémne 

zadĺžené? 

Ing. Trnavská odpovedala, že mesto nie je extrémne zadĺžené. Ing. Kiráľová dodala, že 

extrémne zadĺženie by bolo nad 50 %. 

PhDr. Lebeda sa opýtal primátora, či má túto informáciu, že mesto nie je zadĺžené. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že určite. 

PhDr. Lebeda sa opýtal, prečo potom pán primátor na verejnosti rozpráva, že mesto je zadĺžené 

a on nevie nič robiť, lebo Lebeda zanechal mesto zadĺžené, tam smeroval, lebo to nie je pravda. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že určite, že nie je pravda, že niekde 

rozprával, že mesto je extrémne zadĺžené. On ani nepíše a keď rozpráva, tak je svojprávny. 

Takéto slovné spojenie nikdy nepoužil. 

PhDr. Lebeda  sa opýtal, či teda nie je pravda, že primátor rozpráva ľuďom, že nemôže nič 

stavať najbližšie dva roky, lebo mu bývalý primátor zanechal zadĺžené mesto. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že nie, mesto je tak naštengrované, že 

nemáme rozpočtované ešte energie a za tie bojujeme. To je celé. 

PhDr. Lebeda dal poslancom kolovať, aké listy vypisuje pán primátor, kde píše: vyasfaltovanie 

úseku nie je možné z dôvodu finančného zadĺženia mesta prechádzajúcim primátorom. 

Konštatoval, že poslanci práve videli, že pán primátor klame v priamom prenose, verejne, že to 

nikdy nepovedal, pritom je pod tým podpísaný. Ďalej uviedol, že nevie, či poslanci o tom vedia, 

že došlo k neoprávnenému vstupu do budovy banského múzea pred Vianocami, pýta sa, z akého 

dôvodu primátor kázal vyvŕtať zámky v banskom múzeu bez vedomia nájomníka a aký mal na 

to dôvod, prečo sa to udialo. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že tam nie je žiadny nájomník, budova je 

mestská.  

PhDr.  Lebeda sa opýtal, či to nemá náhodou občianske združenie Horná Rimava v podnájme. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že nemá v podnájme, treba si prečítať 

zmluvu, nech sa páči na odd. výstavby. 

Ing. Vargová namietla, že podľa nej to nie je pravda, podľa nej máme nájomnú zmluvu. Ako by 

Horná Rimava žiadala peniaze z projektu? 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že nemáme nájomnú zmluvu. 

PhDr. Lebeda uviedol, že dostali na zhodnotenie majetku mesta 45 tisíc eur. 

Ing. Vacula vysvetlil, že nájomná zmluva je zostavená na konkrétny účel, počas výstavby. 

Ing. Vargová sa opýtala, či sme im to prenajali len počas stavebných prác – a potom čo?  

PhDr. Lebeda sa vyjadril, že to počuje prvý krát, má za to, že majú riadne podpísanú zmluvu. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že zmluvu treba riadne prečítať, to je bez 

problémov. 

PhDr. Lebeda odpovedal, že to je v poriadku, ale či je vhodné, aby niekde, kde niekto má veci, 

kde prevádzkuje budovu, aby primátor nariadil, aby niekto bez vedomia nájomníka vyvŕtal 

zámky a vymenil kľúč. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že samozrejme. Pokiaľ sú otvorené dvere, 

pokiaľ tam niekto chodí bez akýchkoľvek organizačných alebo nejakých ordinačných hodín, 
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tak jednoducho do mestského majetku nemá kto čo vstupovať bez vedomia majiteľa. 

PhDr. Lebeda sa opýtal, či primátor nepovažoval za slušné a potrebné upovedomiť ich, ak 

prípadne aj zmluva je zle spravená. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že okamžite upozornil aj pani predsedníčku 

OZ Horná Rimava. Okamžite, ako na to prišiel. Povedal jej, že potrebujeme novú zmluvu. 

PaedDr. Balašková uviedla, že bola u primátora, ale nehovoril jej, že nie sú nájomcami, ešte sa 

ho pýtala, či upovedomil aspoň políciu. Primátor nepovedal, že potrebujeme novú zmluvu. 

Povedal, že sa mu celkom nepáči, ako je zmluva stavaná. Ona povedala, že áno, my sme 

otvorení. 

Primátor mesta Mgr. Pliešovský odpovedal, že si treba zobrať zmluvu. 

PhDr. Lebeda povedal, že nechce, aby sme sa nejako hádali alebo niečo, ale bolo mu 

nepríjemné, keď mu  PaedDr. Balašková zavolala, že primátor nakázal o vyvŕtanie a výmenu 

zámkov. Síce potom primátor volal p. Balaškovej, že si majú prísť po kľúče, to je v poriadku, 

ale bolo to v pracovný deň, bol v meste aj on, aj p. Balašková, jednoducho by mu kľúče dali, 

keď sa tam chce mesto tam ísť pozrieť, vstúpiť, bez problémov, ale vyvŕtavať a meniť tam 

zámky v budove, u ktorej má za to, že ju majú riadne v nájme, platia za to nájom. Pokiaľ to je 

tak, že to mali prenajaté len počas výstavby, prečo im mesto vyfakturovalo a primátor podpísal 

faktúru, združenie platilo v decembri nájom. Prečo im fakturovali nájomné, keď nemajú platnú 

nájomnú zmluvu, nech mu to primátor vysvetlí, lebo to sa bije. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že december si už nepamätá. 

Mgr. Petrok oslovil PhDr. Lebedu, že mu toto už niekedy príde ako scestné. Dobre, p. Lebeda 

má svoj názor aj na fungovanie mesta, ale keď rozpráva o občianskych združeniach, opýta sa 

ho ako bývalého primátora jednu vec, nikto z poslancov sa ho to nikdy nespýtal, ale nech skúsi 

odpovedať pravdivo. Občianske združenie Horná Rimava má v prenájme dom, ktorý má od 

mesta. Kto platí energie za ten dom, v ktorom je banské múzeum? Či mesto, alebo občianske 

združenie. 

PhDr. Lebeda reagoval, prečo sa pýta, energie platí Horná Rimava. 

Mgr. Petrok sa opýtal, či si je istý, že to tak je. PhDr. Lebeda odpovedal, že áno. 

Mgr. Petrok pokračoval, či všetky faktúry od začiatku, ako vzniklo? 

PhDr. Lebeda odpovedal, že áno. 

Mgr. Petrok sa opýtal, či ich môžeme aj skontrolovať. Neplatila ani raz firma GeNeS? Alebo 

dvakrát?  

PhDr. Lebeda odpovedal, že toto nevie presne. 

Mgr. Petrok sa opýtal, či neplatilo mesto za občianske združenie.  

PhDr. Lebeda odpovedal, že toto nevie. Čo má toto spoločné s touto vecou? 

Mgr. Petrok uviedol, že len povie to isté, ako rozpráva p. Lebeda a nikto o tom nevie. Opýtal 

sa Ing. Porubiaka, kto platil energie za Hnúšťanské labky. 

Ing. Porubiak odpovedal, že bola taká dohoda s mestskou investičnou spoločnosťou. 

PhDr. Lebeda odpovedal, že nevidí na tom nič zlého, mesto celé roky futbalovému klubu platilo 

energie za polievanie ihriska.  

Mgr. Petrok zopakoval, že už mu to pripadá také scestné. 

PhDr. Lebeda povedal, že jemu sa niekto vlámal do budovy, ktorú má v nájme, prišiel sa iba 

opýtať, prečo mu niekto nezavolal. 

Mgr. Petrok odpovedal, že toto sa mu tiež nepáčilo, v tomto mu dáva za pravdu. 

Ing. Vargová sa vyjadrila, že ona by mala byť tá posledná, kto by mal chytiť stránku bývalému 

primátorovi, nechce povedať, že mu dáva za pravdu, lebo nevie, čo je v tej nájomnej zmluve, 

ale ak je to tak, že Horná Rimava má uzavretú platnú nájomnú zmluvu a my sme bez ich 

vedomia vymenili zámky, podľa nej to nie je v poriadku, bez ohľadu na to, či tam chodí Lebeda 

alebo kto, je jej to úplne jedno. S týmto postupom nesúhlasí, ale ako hovorí, nevie, ako je to 

s tou nájomnou zmluvou. Ak bola uzavretá naozaj len na stavebné práce, tak to doriešme. Jedna 
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vec je, že sa vymenili zámky a čo, ideme sa o to múzeum starať my, máme na to kapacity ako 

mesto? Lebo podľa nej je fajn, že to robí Horná Rimava, niekto za nás. My ako poslanci sme 

schválili kúpu tej budovy, schválili sme účel, schválili sme memorandum s Hornou Rimavou 

a ak sa nám to vtedy nepáčilo, tak sme sa mali ozývať vtedy a nie teraz to takto riešiť. Nech 

primátor prepáči, hovorí svoj názor, jej sa tento postup nepáči a nevidí v ňom význam. Ak 

potom dostali vymenené kľúče, tak na čo toto bolo dobré. 

PhDr. Lebeda povedal, že na toto sa pýtal. Nemá nič proti tomu, ak sa chcú ísť pozrieť do 

budovy, ktorú má združenie v nájme. Majú tam súkromnú zbierku, ktorá nepatrí mestu, čiže 

mesto to nevie prevádzkovať bez tej súkromnej zbierky. Nevšimol si, má za to, že majú riadnu 

nájomnú zmluvu, ale prečo im potom príde z mesta faktúra za nájomné. 

Ing. Vargová požiadala doriešiť to, nenechajme to len tak. Treba sa na úrade pozrieť na to, ako 

to v tej nájomnej zmluve je a povedzme si, či to chce mesto riešiť a ak áno, tak sa musí 

dohodnúť s Hornou Rimavou. Je aj nejaká udržateľnosť projektu, investované peniaze patria 

Hornej Rimave, hoci to investovali do nášho majetku. Ak to nie je doriešené, treba to na 

mestskom úrade pripraviť, aby to bolo v poriadku. 

 

 

K bodu 23: Záver 

 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský poďakoval prítomným za účasť a o 16.00 hod. ukončil 

rokovanie mestského zastupiteľstva. 

 

Zapísala: Miroslava Karasová 
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